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Škola volá
Léto se nám přehouplo do závě-
rečné fáze. Končí nám dovolené 
a začíná škola. Vracíme se do za-
jetých kolejí a užíváme si babího 
léta. Září a červen jsou měsíce, 
kdy se ve městě děje nejvíce akcí. 
Začnu tou poslední a tou byla 
zahrádkářská výstava místní 
organizace, která se již po čtvrté 

konala v prostorách zámeckých koníren. Akce, kterou 
navštívily více jak dvě tisícovky návštěvníků, a která 
nasadila laťku kvality a originality zase výš. To vše 
spojené s jarmarkem vytvořilo úžasnou atmosféru 
našeho města, kterou umocnilo překrásné počasí jako 
na objednávku. Úchvatné výpěstky, sklizeň, výrobky, to 
vše si lidé mohli odnést domů a autoři se pochlubit.

Michal Boudný

SLOVO STAROSTY
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Zahrádkářská výstava ovoce a zeleniny byla letos světová
19. ročník výstavy ovoce a zeleniny letos uká-

zal, že i česká zahrádka může být světová. Oblíbe-
ná akce, kterou pořádají slavkovští zahrádkáři, se 
totiž nesla v duchu podtitulu Svět v zahradě. Tisí-
covky návštěvníků tak obdivovaly nejen tradiční 
úrodu, ale také olivovníky, datle, stromy citrusů, 
oleandrů a dalších subtropických rostlin. 

V  severním křídle bývalých zámeckých koní-
ren se toho ale třetí zářijový víkend dělo mnohem 
více. Slavkovské floristky pod vedením ředitelky 
výstavy Miluše Kovalové opět předvedly krásu 
svého umění. Dětem i návštěvníkům ukázal vče-
lař Jaromír Kyjovský expozici včel. K vidění byla 
výstavka kaktusů, motýlů nebo výtvarné práce 
dětí a žáků slavkovských škol. Zahrádkáři se také 
mohli poradit s  rostlinolékařem. Nechyběl ani 
prodej jablek, moštů, domácích marmelád, povi-
del, včelích produktů, burčáku a vína. Připravená 
byla i oblíbená tombola. Velkému obdivu se těšila 
také stylová kavárna, kterou zazásobily domácími 
dobrotami členky zahrádkářského svazu a studen-

ti Střední školy Slavkov – Austerlitz. Vyhlášeny 
byly také výsledky soutěže o  Jablko roku 2025 
za  přítomnosti předsedkyně Výboru pro životní 
prostředí Poslanecké sněmovny Jany Krutákové 
a starosty města Michala Boudného.

Za zapůjčení sbírky subtropických rostlin děku-
jeme zahradnictví Olivy Matěj ze Ždánic. Děku-
jeme všem, kteří se podíleli na nádherné výstavě, 
která patří k  těm nejkrásnějším, které Český za-
hrádkářský svaz pořádá.� vs

Foto na straně: Jan Martinek
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Za tím vším jsou skryty desítky ba stovky 
hodin příprav členů zahrádkářského svazu 
a  zámku. Velké poděkování za  jejich práci 
a  podporu města. Dalším významným po-
činem byly rybářské závody dětí a  mláde-
že, které se konaly na  velkém slavkovském 
rybníku. Přes velmi nehostinné počasí, déšť 
a zimu, přišly čtyři desítky dětí a bylo krás-
né pozorovat naši rybářskou budoucnost 
v  pohybu a nasazení a  ne s mobilem v  ruce 
nebo na gauči u televize. Krom organizátorů 
místního pobočného spolku také velký dík 
rodičům, že je k rybaření vedou, ale také, že 
vydrželi celé dopoledne na dešti a ve větru. 

Slavkovu u Brna je městem pohybu a spor-
tu a  vrcholem sezóny je AusterlitzMan! De-
setiprocentní triatlon, jenž letos přilákal na tři 
stovky závodníků, kteří přijali výzvu a odpla-
vali, odběhali a odjezdili na kole velkou por-
ci metrů a  kilometrů. Výraz některých v  cíli 
hovořil za  své a  věřím, že je i  přes vysílení 
a bolest přivítáme na startu zase za rok na jed-
nadvacátém ročníku! Dalším zářijovým feno-
ménem je Slavkovská pípa. Opět padaly re-
kordy a na startu se sešlo více než dvě stovky 
nadšenců a patriotů tohoto závodu. Překvapilo 
mě, kolik mladých lidí má zájem o tento netra-
diční pivní běh a za mě jsou vítězové všichni!

U sportu ještě zůstaneme. V minulém čísle 
zpravodaje jsem nakousnul financování umělé-

ho povrchu škvárového hřiště. Verdikt je bohu-
žel již známý a dostaneme částku čtrnáct mili-
onů. I za takovou sumu státu díky a ještě větší 
poděkování je všem zastupitelům města, kteří 
projekt podpořili, ač bude, jak se říká, za své. 
Koncem roku se do  škváry zakousnou bagry, 
budou dělat skrývky, opěrné zdi a  jiné hrubé 
práce, aby se na  jaře mohli vrátit k  pokládce 
koberce a předat tak unikátní dílo našeho okre-
su. Vím, že máme vůči sportovcům dluh, a to 
v podobě multifunkční sportovní haly, ale jede-
me na krev a víc peněz momentálně nemáme, 
ale i tak jsme město s největšími investičními 
počiny v porovnání na velikost. Nyní běží další 
vlna chodníků na Zlaté Hoře, začneme s dolní 
částí ulice Jiráskova, běží rekonstrukce ulice 
Polní, vysoutěžili jsme fasádu na Panský dům, 
rozjíždíme zvětšení toalet v zámeckých konír-
nách, které musí být do bitvy tří císařů hotové, 
a začínáme kolaudovat novou kompostárnu.

Součástí tohoto zpravodaje je i  kalendář 
svozu plastů a papíru z domácností. Prosím, 
vy, co váháte, využijte nabídky svozu přímo 
z  vaší domácnosti, protože veřejných míst 
s kontejnery bude koncem roku ubývat. Věř-
te, že to již léta funguje jinde a má to výsled-
ky a efekt. Vždyť jde také o vaše peníze. Čím 
méně toho skončí v Kozlanech na skládce, tím 
méně zaplatíte, či o to méně se bude zdražo-
vat, jelikož náklady rostou.

V minulém čísle jsem psal o uzavírce mostu 

nad obchvatem na ulici ČSA. Troufám si říci, 
že přes první porodní bolesti doprava nikterak 
dramaticky nevázne a krátké intervaly nene-
chávají nikoho dlouhé minuty čekat. Rovněž 
tolerance řidičů ve  směru od  Nížkovic mě 
překvapuje, jak ochotně pouští auta a  auto-
busy z  Nádražní. V  nejbližších dnech dojde 
také k uzavírce ulic Havlíčkovy a Foersterovy 
z důvodu výměny vodovodního řadu. Věřím, 
že se k jejich rekonstrukcím brzy vrátíme. 

Vážení Slavkováci, blíží se parlamentní 
volby a  již jste zaregistrovali hlasovací líst-
ky ve vašich schránkách. Letošní volby jsou 
velmi ovlivněné strašením válkou, energi-
emi a  naopak zcela odpadli migranti, které 
tu nikdy nikdo neviděl. Kampaň je také ve-
lice prostoduchá. Kandidáti se fotí v krojích 
a někteří ani neví k čemu sloužili, navštěvují 
místa, o kterých ani neměli ánung, že existují. 
Pražáci kandidují na Moravě a jeden poslanec 
z Blanska ve středních Čechách a všichni se 
smějí jak z reklamy na zubní pastu. A ty hesla 
a mota snad ani komentáře nepotřebují. Věřím 
však ve zdravý rozum, přesvědčení a odhod-
lání jít k volbám. Ať už zvolíte kohokoli, jděte 
volit, ať pak netlučete v šenku u pátého piva 
do stolu a neventilujete svoje moudra ke skle-
něné obrazovce. Vaše země – vaše volba. Přeji 
vám krásné babí léto a na shledanou na někte-
ré z mnoha akcí našeho města!

� Michal Boudný, starosta města

Škola volá
(Dokončení ze strany 1)

Nejmenší Slavkováčky opět přivítáme výsadbou stromů
Vítání občánků formou výsadby stromů se již 

pomalu stává ve Slavkově tradicí. K další vlně 
rozšíření ovocného sadu Pod spravedlností do-
jde v sobotu 4. října od 10 hodin. Tentokrát při-
vítáme přes 50 nově narozených dětí. Zvány jsou 
děti s rodinami, jejichž rodiče poslali v uplynu-
lých měsících přihlášku k této akci. Každé při-
hlášené dítě pak na místě dostane od města dárek 
v podobě sazenice stromu a pamětní cedulky se 
jménem a datem narození. Rodiny žádáme pou-
ze o  přinesení vlastního rýče. Na  místě bude 
k dispozici voda s potřebnými věcmi. Zajištěno 
bude také občerstvení v podobně čaje a špekáč-
ků, které si na místě upečeme.

Po  výsadbě starých ovocných odrůd jako 

například oskeruše, mandloně, jeřáby, dříny, 
ořešáky, višně, jabloně, hrušně… apod. při-
cházejí na  řadu švestky a  třešně. V  lokalitě 
směrem na Křenovice tak poroste již přes 300 
stromů, které zde lidé postupně vysázeli už 
od roku 2020. Tehdy položili základ novému 
komunitnímu sadu slavkovští zahrádkáři. 

„Jsem hrdý na  to, že se nám podařilo tuto 
myšlenku udržet. Po pravdě si už ani neumím 
představit jinou formu vítání malých Slavko-
váčků,“ říká Michal Boudný.

Vítání občánků v novém sadu se neobejde 
bez spolupráce a aktivního zapojení místních 
obyvatel i  podporujících nadací a firem. Zá-
kladní organizaci zahrádkářů Slavkov u Brna 

děkujeme za pomoc s výběrem stromů, vyko-
líkování sadu a odbornou konzultaci. Technic-
ké zázemí poskytují technické služby. Výrobu 
nerezových cedulek zajišťuje společnost LI-
KO-S. Akci pořádá matrika městského úřadu 
a odbor vnějších vztahů.

Realizaci projektu podporuje Nadace ČEZ. 
Veronika Slámová

KOTVA – Nové srdce komunity v historickém domě
V samotném srdci města, ukrytá ve dvoře 

Panského domu, ožívá nová kapitola jedno-
ho z  nejstarších domů – komunitní centrum 
KOTVA. Tento prostor, který v minulých le-
tech sloužil jako nízkoprahové zařízení pro 
děti a  mládež, se letos promění v  otevřený 
a podpůrný bod pro široké spektrum obyvatel.

Místo s historií, které má budoucnost
KOTVA není jen fyzickým prostorem – je 

symbolem bezpečí, přijetí a vzájemné pomo-
ci. Rozšířením provozní doby na  čtyři dny 
v  týdnu se centrum stává dostupnějším pro 
všechny, kteří hledají podporu, společnost 
nebo jen klidné místo k zastavení.

Komu je KOTVA určena?
Centrum rozšiřuje svou náruč a nabízí úto-

čiště těm, kteří to nejvíce potřebují:

• �Osobám s  onkologickým onemocněním 
– ve  spolupráci s  projektem Nebýt na  to 
sama vzniká prostor pro sdílení, poradenství 
a psychickou podporu.

• �Seniorům – kteří zde najdou společnost, 
aktivizační programy i  možnost zapojit se 
do komunitního života.

• �Rodičům na mateřské či rodičovské dovo-
lené – s možností setkávání, výměny zkuše-
ností a účasti na tematických aktivitách.

• �Osobám se zdravotním postižením – 
ve spolupráci se spolkem Prima život vzniká 
inkluzivní prostředí pro setkávání i rozvoj.

Otevřeno pro veřejnost
Dvakrát týdně bude KOTVA otevřena i pro 

širokou veřejnost, zejména pro mládež, která 
zde najde bezpečný prostor pro trávení volné-
ho času, setkávání a rozvoj. Součástí nabídky 

bude také individuální poradenství, které po-
může řešit osobní, sociální či zdravotní otázky.

Vzdělávání a kultura podle potřeb 
komunity

Kromě pravidelného provozu se v KOTVĚ 
budou konat jednorázové vzdělávací a kultur-
ní akce, které budou reagovat na aktuální po-
třeby obyvatel. Od workshopů přes přednášky 
až po komunitní slavnosti – vše s cílem posi-
lovat soudržnost a vzájemnou podporu.

Město, které naslouchá
Vznik a rozvoj centra KOTVA je důkazem, 

že město aktivně naslouchá svým obyvatelům 
a hledá způsoby, jak pomáhat těm, kteří si sami 
pomoci nedovedou. KOTVA se tak stává nejen 
místem, ale i  symbolem lidskosti, solidarity 
a naděje.� Marie Jedličková, místostarostka města
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108. schůze RM – 25. 8. 2025
1. RM schvaluje rozpočtová opatření v předloženém znění 

v souladu s usnesením Zastupitelstva města Slavkov u Brna 
č. 282/19/ZM/2024 ze dne 16. 12. 2024, které zmocňuje 
radu města schvalovat a provádět změny rozpočtu pro rok 
2025 formou rozpočtových opatření.

2. RM doporučuje ZM schválit soubor rozpočtových opat-
ření v předloženém znění.

3. RM doporučuje ZM čerpání Fondu dopravní infrastruktu-
ry ve výši 2.000.000 Kč na zajištění poštovného.

4. RM doporučuje ZM schválit rozbory hospodaření města 
Slavkov u Brna za I. pololetí 2025 v předloženém znění.

5. RM schvaluje rozbory hospodaření VHČ za  II. čtvrtletí 
roku 2025 v předloženém znění.

6. RM doporučuje ZM projednat a vzít na vědomí závěreč-
ný účet DSO Dr. Václava Kounice za rok 2024 včetně výsled-
ku přezkoumání hospodaření DSO Dr. Václava Kounice za rok 
2024 v předloženém znění.

7. RM doporučuje ZM projednat a vzít na vědomí závěreč-
ný účet DSO Ždánický les a Politaví za rok 2024 včetně vý-
sledku přezkoumání hospodaření DSO Ždánický les a Politaví 
za rok 2024 v předloženém znění.

8. RM doporučuje ZM schválit bezúplatné nabytí podílu 
o velikosti id. 1/2 pozemku parc. č. 3356/16 – ostatní plo-
cha, ostatní komunikace v k.ú. Slavkov u Brna a nabytí podílu 
o velikosti id. 1/32 pozemku parc. č. 560 – ostatní plocha, jiná 
plocha v k.ú. Slavkov u Brna z vlastnictví České republiky – 
Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlast-
nictví města Slavkov u Brna a dát tak souhlas s uzavřením 
smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemo-
vité věci s omezujícími podmínkami a o zřízení věcného práva 
č. UZSVM/B/406396/2025-BVYM v předloženém znění.

9. RM souhlasí se zveřejněním záměru prodeje pozemku 
parc. č. 2808 – zahrada o výměře 846 m2 v k. ú. Slavkov u Brna.

10. RM schvaluje uzavření dodatku č. 14 k nájemní smlou-
vě ze dne 11. 06. 2012 mezi městem Slavkov u Brna a spo-
lečností ROSTĚNICE, a.s. se sídlem Rostěnice 166, Rostěni-
ce-Zvonovice, 682 01 Vyškov, IČ: 63481821, v předloženém 
znění.

11. RM schvaluje uzavření dodatku č. 14 k nájemní smlou-
vě ze dne 13. 01. 2006 mezi městem Slavkov u Brna a spo-
lečností ROSTĚNICE, a.s. se sídlem Rostěnice 166, Rostěni-
ce-Zvonovice, 682 01 Vyškov, IČ: 63481821, v předloženém 
znění.

12. RM uděluje souhlas s podpachtem k propachtovanému 
pozemku parc. č. 5328 v k.ú. Slavkov u Brna ve prospěch 
společnosti ZEVYRA Obdržálek s.r.o., se sídlem Rašovice 26, 
685  01 Rašovice, IČ: 09156771 a  souhlas s  podpachtem 
k propachtovanému pozemku parc. č. 1480/6 v k.ú. Nížkovi-
ce v prospěch pana Miroslava Lotreka.

13. RM schvaluje uzavření smlouvy o  smlouvě budou-
cí o  zřízení věcného břemene se společností EG. D, s.r.o., 
se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602  00 Brno, IČ: 
21055050 týkající se pozemku parc. č. 3155 – ostatní plo-
cha, ostatní komunikace v k.ú. Slavkov u Brna, který je v ma-
jetku města (stavba s názvem „Slavkov u B., kab. smyčka NN 
Ing. Kolář“) v předloženém znění.

14. RM schvaluje uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo 
se společností SWIETELSKY stavební s.r.o., Pražská třída 
495/58, 370 04 České Budějovice, IČ: 480 35 599, na  re-
alizaci veřejné zakázky pod názvem: „Kompostárna Slavkov 
u Brna“, dle předloženého návrhu znění dodatku. 

15. RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 
se společností QDS Group a.s., Kneslova 700/1, 618 00 Brno, 
IČ: 282 65 971 na realizaci veřejné zakázky s názvem „Expo-
zice Slavkov a Evropa v období napoleonských válek – sta-
vební práce – II“, dle předloženého návrhu.

16. RM schvaluje realizaci záměru výpůjčky exponátů 
z Paříže za účelem jejich umístění do připravované expozice 
s názvem „Expozice Slavkov a Evropa v  období napoleon-
ských válek“ v  rozsahu odpovídajícím hodnotě exponátů 
v částce 8 mil. Kč.

17. RM ukládá Zámku Slavkov – Austerlitz, příspěvkové 
organizaci jednat o podmínkách výpůjčky exponátů z Paříže 
a podat žádost o finanční podporu akce ze strany Jihomo-
ravského kraje.

18. RM schvaluje uzavření smlouvy o poskytování služeb 
spočívajících v  přístupu k  webové aplikaci EnergyBroker 
a  zajištění jejího servisu se společností ENSYTRA s.r.o. se 
sídlem Náměstí Svobody 931/22, 789  85 Mohelnice, IČ: 
28582136, v předloženém znění.

19. RM schvaluje uzavření smlouvy na pronájem prostor 
sloužících k podnikání se společností LA BOHÉME J&V s.r.o., 
se sídlem ZELNICE III 1603, 684  01 Slavkov u  Brna, IČ: 
23569468, v předloženém znění.

20. RM schvaluje ukončení Smlouvy o nájmu prostor slou-
žících k podnikání v areálu kotelny Zlatá Hora ze dne 29. 9. 
2021 s panem Milanem Šemorou dohodou k datu 30. 9. 2025.

21. RM schvaluje zveřejnění záměru pronájmu prostor 
o výměře 15 m2 za cenu 677 Kč/m2/rok na parcele 1784/296 
v k. ú. Slavkov u Brna za podmínky uzavření nájemní smlou-
vy na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce.

22. RM bere na vědomí informace k projektu „MAP V roz-
voje vzdělávání v ORP Slavkov u Brna“ v předloženém znění.

23. RM schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při akci 
Slavkovské setkání iniciativy smíření se Zámkem Slavkov –
Austerlitz, příspěvkovou organizací a Dobrovolným svazkem 
obcí Ždánický les a Politaví, se sídlem Hrušky 166, 683 52 
Křenovice, IČ: 61731226, v předloženém znění.

24. RM schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při akci 
Běh Slavkovem se Zámkem Slavkov – Austerlitz, příspěvko-
vou organizací a Austerlitz Adventure, z.s., se sídlem Máne-
sova 434, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 48838713, v předlo-
ženém znění.

25. RM rozhoduje o  výběru účastníka Fitio Platform 
s.r.o., se sídlem Pobřežní 249/46, Karlín, 18600 Praha 8, 
IČ: 09454764 v rámci výběrového řízení k veřejné zakázce 
malého rozsahu s názvem „V 00849 – Zvýšení kybernetické 
bezpečnosti – analýza rizik + log management“ pro část 1, 
protože jeho nabídka splnila všechny požadavky uvedené 
v  zadávacích podmínkách a  zároveň se jedná o nejvýhod-
nější podanou nabídku.

26. RM schvaluje uzavření Smlouvy o provedení analýzy 
rizik a další dokumentace systému řízení bezpečnosti infor-
mací s dodavatelem Fitio Platform s.r.o., se sídlem Pobřežní 
249/46, Karlín, 18600 Praha 8, IČ: 09454764, v  rámci ve-
řejné zakázky s názvem „V 00849 – Zvýšení kybernetické 
bezpečnosti – analýza rizik + log management“ pro část 1, 
dle předloženého návrhu.

27. RM rozhoduje o výběru účastníka DATASYS s.r.o., Jese-
niova 2829/20, Žižkov, 13000 Praha 3, IČ: 61249157 v rámci 
výběrového řízení k  veřejné zakázce malého rozsahu s ná-
zvem „V 00849 – Zvýšení kybernetické bezpečnosti – analý-
za rizik + log management“ pro část 2, protože jeho nabídka 
splnila všechny požadavky uvedené v  zadávacích podmín-
kách a zároveň se jedná o nejvýhodnější podanou nabídku.

28. RM schvaluje uzavření Kupní smlouvy s dodavatelem 
DATASYS s.r.o., Jeseniova 2829/20, Žižkov, 13000 Praha 3, 
IČ: 61249157 v rámci výběrového řízení k veřejné zakázce 
malého rozsahu s názvem „V 00849 – Zvýšení kybernetické 
bezpečnosti – analýza rizik + log management“ pro část 2, 
dle předloženého návrhu.

29. RM bere na vědomí informaci o stavu stížností poda-
ných na Městský úřad Slavkov u Brna za I. a II. čtvrtletí roku 
2025.

30. RM schvaluje čerpání částky 170.000 Kč z fondu in-
vestic na opravy městského rozhlasu (Rozpočtové opatření 
TSMS č. 2/2025)

31. RM schvaluje čerpání částky 278.300 Kč z fondu in-
vestic na  opravu/výměnu hákového nosiče na  vozidle RE-
FORM Bokimobil (Rozpočtové opatření TSMS č. 2/2025)

32. RM schvaluje čerpání částky 50.000 Kč z  tržeb kou-
paliště na položky provozní služby a nájemné na středisku 
koupaliště (Rozpočtové opatření TSMS č. 2/2025)

33. RM schvaluje ceník služeb 2025/2026 Domu dětí 
a mládeže Slavkov u Brna, příspěvková organizace v před-
loženém znění.

34. RM doporučuje ZM vzít na  vědomí průběžné plnění 
a trvání úkolů ze zasedání zastupitelstva města.

35. RM schvaluje program 25. zasedání zastupitelstva 
města v předloženém znění.

109. schůze RM – 27. 8. 2025
1. RM doporučuje ZM schválit předložený návrh Akčního 

plánu města Slavkov u Brna na rok 2026–2027. 
2. RM doporučuje ZM uložit radě města zajistit zpracování 

aktualizace Strategického plánu rozvoje města.
3. RM schvaluje uzavření předloženého Dodatku č. 2 

ke kupní smlouvě s dodavatelem GOZ GASTRO s.r.o., Olo-
moucká 888/164, 627 00 Brno, IČ: 28302672 v rámci veřej-
né zakázky „Přístavba MŠ Zvídálek ul. Koláčkovo nám. č.p. 
107 Slavkov u Brna – gastro“.

4. RM doporučuje ZM schválit předložený Program pro 
poskytování dotací na podporu činností v oblasti sociálních 
služeb pro rok 2026.

5. RM ruší usnesení RM č. 1602/98/RM/2025 ze dne 26. 5. 
2025.

6. RM souhlasí se systémem spolufinancování sociálních 
služeb pro občany ORP Slavkov u  Brna v  roce 2026 podle 
Pravidel financování sociálních služeb v  Jihomoravském 
kraji na období 2025–2026, ve znění dodatku č.1 a deklaruje 
potřebnost a finanční podporu pro služby uvedené v tabulce 
zařazené dle možností rozpočtu města za podmínky, že služby 
úspěšně projdou dotačním řízením JMK a ORP Slavkov u Brna.

7. RM doporučuje ZM schválit systém spolufinancování 
sociálních služeb pro občany ORP Slavkov u  Brna v  roce 
2026 podle Pravidel financování sociálních služeb v Jihomo-
ravském kraji na období 2025–2026, ve znění dodatku č. 1 
a deklarovat potřebnost a finanční podporu v konkrétní výši 
pro služby uvedené v tabulce za podmínky, že služby úspěš-
ně projdou dotačním řízením JMK a ORP Slavkov u Brna.

110. schůze RM – 1. 9. 2025
1. RM doporučuje ZM po  ověření, že návrh Změny č. 6 

územního plánu Slavkova u Brna je v souladu s § 104 odst. 
1 písm. a), b) a c) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, 
schválit návrh Změny č. 6 územního plánu Slavkova u Brna.

2. RM doporučuje ZM vydat Změnu č. 6 územního plánu 
Slavkova u Brna formou opatření obecné povahy, v předlože-
ném znění, v souladu s § 27 zákona č. 283/2021 Sb. stavební 
zákon za použití §104 odst. 2 stavebního zákona. 

111. schůze RM – 8. 9. 2025
1. RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření v před-

loženém znění
2. RM schvaluje Směrnici určující vztahy a  hospodaření 

příspěvkových organizací zřízených městem Slavkov u Brna 
v předloženém znění.

3. RM souhlasí s uzavřením předloženého návrhu dohody 
o podmínkách vybudování stavby vodovodní přípojky, kanali-
zační přípojky a zpevněné plochy sjezdu na pozemku parc. č. 
1339 v k.ú. Slavkov u Brna, který je ve vlastnictví města Slav-
kov u Brna, k RD na pozemku parc. č. 1323 a parc. č. 1324 
v k.ú. Slavkov u Brna s panem Ing. Tomášem Kummerem.

4. RM schvaluje uzavření Dodatku č. 4 ke smlouvě o dílo 
na  stavební práce na  akci „Přístavba MŠ Zvídálek ul. Ko-
láčkovo nám. č.p. 107 Slavkov u  Brna“ se zhotovitelem 
„Společnost pro MŠ Zvídálek“ zhotovitelů SKR stav, s.r.o., 
Nováčkova 18, 602 00 Brno, IČ: 269 61 474 a STAEG Stavby, 
spol. s r.o., Průmyslová 738/8f, 682 01 Vyškov, IČ: 24140520.

5. RM rozhoduje na  základě posouzení nabídky v  rámci 
veřejné zakázky na dodávky pod názvem „Přístavba MŠ Zví-
dálek ul. Koláčkovo nám. č.p. 107 Slavkov u Brna – interiér“, 
o vyloučení účastníka PROSTO interiér s.r.o., Němčany 307, 
684 01 Němčany, IČ: 03171906 z obou částí veřejné zakáz-
ky, z důvodů uvedených v § 48 odst. 3 zákona č. 134/2016 
Sb., o zadávání veřejných zakázek.

6. RM ruší zadávací řízení pod názvem „Přístavba MŠ Zví-
dálek ul. Koláčkovo nám. č.p. 107 Slavkov u Brna – interiér“ 
pro Část 1 – interiérové prvky na míru a pro Část 2 – Ostatní 
interiér z důvodů uvedených v § 127 odst. 2 písm. h) zákona, 
neboť po vyloučení účastníka Prosto interiér s.r.o. je v obou 
částech zadávacího řízení jediný účastník.

7. RM schvaluje zahájení veřejné zakázky na výběr zho-
tovitele stavebních prací na  akci „Stavební úpravy toalet 
v zámku Slavkov u Brna“ dle předloženého návrhu zadáva-
cích podmínek soutěže a za podmínky schválení příslušného 
rozpočtového opatření zastupitelstvem města.

8. RM schvaluje dohodu o ukončení nájmu na poliklinice 
ve Slavkově u Brna, Malinovského 551, s MUDr. Václavem 
Ondřichem, se sídlem Purkyňova 235, 682  01 Vyškov, IČ: 
04195019, v předloženém znění.

9. RM schvaluje zveřejnění záměru pronájmu ordinace 
na poliklinice ve Slavkově u Brna, Malinovského 551, o vý-
měře 22,60 m2, s přepočtem na jeden ordinační den.

10. RM schvaluje výpověď smlouvy o nájmu prostor slou-
žících k podnikání – poliklinika 125/324, která byla uzavřena 
dne 16. 12. 2019 s  Ing. Jitkou Kučerovou, se sídlem Zlatá 
Hora 1370, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 07986645.

11. RM souhlasí s umístěním sídla společnosti VIDIE centrum 
oční péče s.r.o. na adrese Tyršova 324, 684 01 Slavkov u Brna.

12. RM schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí nadační-
ho příspěvku JHM STR25/77267 na projekt s názvem „Vítá-

Zápisy z jednání rady města a zastupitelstva 
Slavkova u Brna
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Oznámení o době a místě konání voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky

Starosta města Slavkov u  Brna v  souladu 
s ustanovením § 14c odst. 1 písm. a) a § 15 
odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o  volbách 
do  Parlamentu České republiky a  o  změně 
a doplnění některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, oznamuje

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu České republiky se uskuteční: dne 3. 
října 2025 od 14 do 22 hodin, a dne 4. října 
2025 od 8 do 14 hodin.

2. Místem konání voleb 

ve volebním okrsku č. 1
je volební místnost v budově Městského úřa-
du, Palackého náměstí čp. 64 (obřadní síň) pro 
voliče s adresou místa trvalého pobytu:

B. Němcové, Bezručova, Bučovická, Dvo-
řákova, Hradební, Husova, Jiráskova část 
čp.: 829–830, 835–837, 846–847, 867, 869, 
879–880, 923, 959, 1170–1172, 1178–1180, 
1220–1226, Kaunicova, Komenského náměstí, 
Lidická, Malčevského, Malinovského, Na gol-
fovém hřišti, Pod Oborou část čp.: 1818–1829, 
Příční, Sadová, Tyršova část čp.: 331, 556, 557, 
561, 563, U stadionu, Zahradní, Zborovská.

Telefonní spojení do  volební místnosti: 
+420 734 353 680

ve volebním okrsku č. 2 
je volební místnost v budově Městského úřa-
du, Palackého náměstí čp. 65, 1. patro (za-
sedací místnost), pro voliče s  adresou místa 
trvalého pobytu:

Brněnská, Čs. červeného kříže, Dvůr Ryb-
ník, Fügnerova, Koláčkovo náměstí, Kollárova, 
Křenovická, Lomená, Nerudova, Palackého ná-
městí, Pustá, Slovákova, Špitálská, U  Mokřa-
du, U Synagogy, U Valu I., U Valu II., Úzká, 

Za Branou, Zámecká, Zelnice I, Zelnice II, Zel-
nice II., Zelnice III, Zelnice IV., Zelnice V. 

Telefonní spojení do  volební místnosti: 
+420 731 451 643

ve volebním okrsku č. 3
je volební místnost na Základní škole Tyršova 
ulice čp. 977, pro voliče s adresou místa trva-
lého pobytu:

Čapkova, Čelakovského, Jiráskova část čp.: 
300, ev. č. 301, 350, 355, 356, 360, 366, 367, 
371–376, 378, 384, 401–403, 405, 413, 442, 
450, 464, 465, 469, 471–474, 478, 485, 487, 
494, 498, 529, 565, 566, 599, 610, 616, 690, 691, 
1461–1464, 1481, 1555, 1641–1648, 1658, 1659, 
1858, 1913, Lesní, Mánesova, Na Vyhlídce, Pod 
Oborou (kromě čp.: 1818–1829), Pod Vinohrady, 
Purkyňova, Slunečná, Sušilova, Tylova, Tyršova 
(kromě čp.: 331, 556, 557, 561, 563), Větrná, 
Zlatá Hora (kromě čp.: 1243–1246, 1348–1376), 
ev. č. 308, ev. č. 407, ev. č. 413, ev. č. 422.

Telefonní spojení do  volební místnosti: 
+420 730 190 230

ve volebním okrsku č. 4
je volební místnost na Základní škole Komen-
ského náměstí čp. 495 – nová budova, pro 
voliče s adresou místa trvalého pobytu: 

Havlíčkova, Krátká, Okružní, Slovanská, 
Smetanova, U  Mlýna, Zlatá Hora část čp.: 
1243–1246, 1348–1376.

Telefonní spojení do  volební místnosti: 
+420 733 133 577

ve volebním okrsku č. 5
je volební místnost v  Domě pečovatelské 
služby, Polní ulice čp. 1444, 2. patro, místnost 
Klubu důchodců, pro voliče s  adresou místa 

trvalého pobytu: Československé armády, 
Foerstrova, Litavská, Luční, Nádražní, Pol-
ní, Sídliště Nádražní, Topolová, U  Splavu, 
U Vily.

Místnost je přístupná bezbariérově. 
Telefonní spojení do  volební místnosti: 

+420 733 133 578

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, 
kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství 
České republiky (platným občanským průka-
zem, cestovním, diplomatickým nebo služeb-
ním pasem České republiky anebo cestovním 
průkazem, eDokladem). Voliči, který se bude 
chtít prokázat eDokladem je doporučeno, aby 
se přihlásil do aplikace eDoklady v době do 48 
hodin před tím než půjde do volební místnos-
ti, aby eDoklad byl aktualizovaný. Neproká-
že-li volič uvedené skutečnosti stanovenými 
doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

4. Každému voliči budou dodány nejpozdě-
ji 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 
lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hla-
sovací lístky i ve volební místnosti.

5. Za  pořádek ve  volební místnosti a  je-
jím bezprostředním okolí odpovídá předseda 
okrskové volební komise. Jeho pokyny k za-
chování pořádku a důstojného průběhu hlaso-
vání jsou závazné pro všechny přítomné.

6. Volič může ze závažných, zejména zdra-
votních důvodů požádat Městský úřad Slavkov 
u Brna a ve dnech voleb také příslušnou okrs-
kovou volební komisi o  umožnění hlasovat 
mimo volební místnost do  přenosné volební 
schránky. Okrsková volební komise může vy-
slat své členy s přenosnou volební schránkou 
pouze v rámci svého volebního okrsku.

Michal Boudný, starosta

ní občánků podzim 2025“ v grantovém řízení Stromy mezi 
nadací Nadace ČEZ, sídlo Duhová 1531/3, 140 00 Praha 4, 
IČ: 26721511 a  městem Slavkov u  Brna jako příjemcem, 
v předloženém znění. 

13. RM schvaluje ZS-A rozpočtové opatření č. 5 v před-
loženém znění.

14. RM souhlasí s  čerpáním fondu investic ZS-A ve výši 
1 381 098 Kč bez 21% DPH.

15. RM bere na  vědomí zprávu o  připravenosti Základní 
školy Komenského Slavkov u Brna, příspěvkové organizace, 
na školní rok 2025/2026. 

16. RM projednala přerušení činnosti školní družiny 
a školního klubu v době školních prázdnin ve školním roce 
2025/2026.

17. RM bere na  vědomí zprávu o  připravenosti Základ-
ní školy Tyršova Slavkov u  Brna, příspěvková organizace 
na školní rok 2025/2026. 

24. zasedání ZM – 25. 8. 2025
1. ZM bere na vědomí zápis z 20. zasedání finančního vý-

boru konaného dne 20. 8. 2025.
2. ZM schvaluje prodej části pozemku parc. č. 2800/1 

– ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1 m2 v k. ú. Slavkov 
u Brna v rozsahu dle GP č. 4653-160/2025 (v GP označen jako 
pozemek nový parc. č. 2800/20) z vlastnictví města Slavkov 
u  Brna do  vlastnictví pana Samuela Vinklera za  kupní cenu 
ve výši 3 000 Kč. Náklady související s převodem nemovitosti 
(správní poplatek, geometrický plán) hradí kupující. Daňové 
povinnosti budou splněny dle platných právních předpisů.

3. ZM schvaluje na  základě dopisu ze dne 1. 7. 2025, 
Č.j.: NSA-00009/2024/2522/4 část požadovaného příspěv-
ku z  Národní sportovní agentury na  projekt „Regenerace 
atletického stadionu a  fotbalového hřiště Slavkov u  Brna“ 
z  dotačního programu č. 162  55 – Standardizovaná spor-
tovní infrastruktura 2020–2025. Specifická výzva 22/2025, 

Standardizovaná sportovní infrastruktura 2025 – technické 
zhodnocení a  zaslání tohoto aktu schválení poskytovateli 
dotace Národní sportovní agentuře. 

4. ZM schvaluje závazek spolufinancování investiční 
akce ve  výši 24.101.630 Kč z  celkových výdajů projektu 
38.068.164, při výši dotace z  Národní sportovní agentury 
ve výši 13.966.534 Kč.

5. ZM schvaluje rozpočtová opatření v předloženém znění
6. ZM schvaluje čerpání Fondu rezerv a  rozvoje ve  výši 

2.000.000 Kč na akci Mateřská škola a ve výši 10.000.000 Kč 
na akci Revitalizace škvárového hřiště.

7. ZM bere na vědomí rozpočtová opatření č. 38–49.
8. ZM rozhoduje v  souladu s  ustanovením § 27 odst.1 

písm. b) a s ustanovením § 111 odst. 3 zákona č. 283/2021 
Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, o schvále-
ní „Návrhu Zadání Změny č. 9“ v předloženém znění a o poří-
zení Změny č. 9 územního plánu Slavkova u Brna.

9. ZM rozhoduje v souladu s ustanovením § 111 odst. 4 
zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších 
předpisů, o sloučení společného jednání a veřejného projed-
nání během celého procesu pořizování změny.

25. zasedání ZM – 8. 9. 2025
1. ZM bere na vědomí průběžné plnění a  trvání úkolů ze 

zasedání zastupitelstva města.
2. ZM bere na vědomí zápis z 21. zasedání finančního vý-

boru konaného dne 1. 9. 2025.
3. ZM schvaluje rozbory hospodaření města Slavkov 

u Brna za I. pololetí 2025 v předloženém znění.
4. ZM schvaluje rozbory hospodaření VHČ za  II. čtvrtletí 

roku 2025 v předloženém znění.
5. ZM schvaluje soubor rozpočtových opatření v předlože-

ném znění.
6. ZM schvaluje čerpání Fondu dopravní infrastruktury 

ve výši 2.000.000 Kč na zajištění poštovného.

7. ZM bere na vědomí rozpočtové opatření č. 52.
8. ZM schvaluje rozpočtové opatření v předloženém znění
9. ZM bere na  vědomí závěrečný účet DSO Dr.  Václava 

Kounice za rok 2024 včetně výsledku přezkoumání hospo-
daření DSO Dr. Václava Kounice za rok 2024 v předloženém 
znění.

10. ZM bere na vědomí závěrečný účet DSO Ždánický les 
a Politaví za rok 2024 včetně výsledku přezkoumání hospo-
daření DSO Ždánický les a Politaví za rok 2024 v předlože-
ném znění.

11. ZM souhlasí se systémem spolufinancování sociálních 
služeb pro občany ORP Slavkov u  Brna v  roce 2026 podle 
Pravidel financování sociálních služeb v  Jihomoravském 
kraji na období 2025–2026, ve znění dodatku č.1 a deklaruje 
potřebnost a finanční podporu pro služby uvedené v tabulce 
zařazené dle možností rozpočtu města za podmínky, že služby 
úspěšně projdou dotačním řízením JMK a ORP Slavkov u Brna.

12. ZM schvaluje předložený Program pro poskytování 
dotací na  podporu činností v  oblasti sociálních služeb pro 
rok 2026.

13. ZM schvaluje bezúplatné nabytí podílu o  velikosti id. 
1/2 pozemku parc. č. 3356/16 – ostatní plocha, ostatní ko-
munikace v k.ú. Slavkov u Brna a bezúplatné nabytí podílu 
o velikosti id. 1/32 pozemku parc. č. 560 – ostatní plocha, jiná 
plocha v k.ú. Slavkov u Brna z vlastnictví České republiky – 
Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlast-
nictví města Slavkov u Brna a dává tak souhlas s uzavřením 
smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemo-
vité věci s omezujícími podmínkami a o zřízení věcného práva 
č. UZSVM/B/406396/2025-BVYM v předloženém znění.

14. ZM schvaluje předložený návrh Akčního plánu města 
Slavkov u Brna na rok 2026–2027. 

15. ZM ukládá radě města zajistit zpracování aktualizace 
Strategického plánu rozvoje města.

Úplné znění na www.slavkov.cz
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Rekonstrukce bazénů ve Slavkově mění zámecký 
park. Pokračují i opravy zdi

V zámeckém parku ve Slavkově u Brna je 
v těchto týdnech v plném proudu rekonstruk-
ce bazénů. Tyto práce jsou součástí projek-
tu Cesta k  míru, Interreg Slovensko–Česko 
s partnerským městem Holíč.

„Na bazénech v horním parteru jsou již ho-
tové práce na odstranění původních obklado-
vých desek. Pracovníci provedli sanace stáva-
jící železobetonové konstrukce a momentálně 
pokračují s montáží nových obkladových de-
sek z umělého kamene,“ přiblížil vedoucí pro-
jektový manažer Dalibor Kašpar.

Řemeslníci tak pokročili u prvních tří men-
ších fontán. Následně začnou práce na spod-
ním velkém bazénu s  dokončením na  jaře 
příštího roku.

Od  opravovaných objektů oddělují ko-
lemjdoucí zábrany. Vstup do parku však pro 
návštěvníky není omezen. Stavební část pro-
jektu však zahrnuje také opravy části zámecké 
zdi, stejně jako obnovu dlouhodobě chátrající-
ho skleníku.

„U zdi pokračují práce na přezdívání zhru-
ba stopadesátimetrového úseku, přičemž 
římsa včetně hlavy je vzhledem ke značné de-
gradaci zdiva kompletně nahrazena novým,“ 
popsal Dalibor Kašpar.

V  případě skleníků jsou nyní dokončeny 
zemní práce. Završují se i betonáže nadzákla-
dových konstrukcí a chystá se zdění obvodo-
vého zdiva s přípravou pro montáž nové oce-
lové konstrukce.

Projekt Cesta k  míru, Interreg Slovensko–
Česko však zahrnuje kromě stavební částí 
i kulturně-společenské akce. Jsou to například 
Partnerský den, řezbářské sympozium nebo 
vzpomínkové události na bitvu u Slavkova.

Smyslem projektu podpora a  rozvoj ces-

tovního ruchu. I  díky tomu bude mít zámek 
v příštím roce nový turistický tahák v prohlíd-
kové trase. Na ikonický balkon se znovu vrátí 
Napoleon Bonaparte a  v  podobě hologramu 
pronese svou vítěznou deklaraci. Moderní 
technologie vrátí návštěvníky v čase i v His-
torickém sále, kde se rozehraje scéna podpisu 
příměří mezi Rakouskem a Francií.

Celý projekt bude oficiálně ukončený v létě 
příštího roku. Interreg Slovensko–Česko spo-
juje Slavkov se slovenským partnerem Holíč. 
Tam díky evropským financím obnoví zámec-
ký rybník, který bude sloužit jako koupací 
biotop a  ekologické centrum. Právě přeshra-
niční spolupráce otevřela oběma cestu k do-
tacím. Veškeré náklady pro Slavkov dosahují 
na osmačtyřicet milionů korun, dotační pod-
pora pokrývá pětaosmdesát procent.

Veronika Slámová

Program: 403000 – Interreg VI-A Sloven-
sko–Česko. Název projektu: Cesta k míru
Webové stránky Programu: www.sk-cz.eu
Podrobněji na https://slavkov.pincity.cz/
projekty/107-cesta-k-miru

V říjnu začneme svážet tříděný odpad přímo 
od rodinných domů. Jak to bude probíhat?

Připravte si své barevné popelnice. Od října 
začínáme se svozem tříděného odpadu přímo 
od vašich domů!

Komunální odpad a bioodpad budeme svá-
žet stále stejně – každý sudý týden od pondělí 
do středy. Druhý týden v měsíci bude středa, 
čtvrtek a pátek patřit svozu papíru. Třetí týden 
budete od středy do pátku vytahovat popelni-
ce se žlutým víkem.

Systém door to door tedy startujeme ve stře-
du 15. října, a  to svozem papíru. Od  středy 
22. do pátku 24. října pak přistavujte popel-
nice na  plast a  kov. Ulice se budou svážet 
ve  stejném pořadí jako je to u  komunálního 
odpadu.

Systém door to door zavádí Slavkov spo-
lu s  dalšími 16 obcemi a  městy spolupracu-
jících v mikroregionu Ždánický les a Polita-
ví. Majitelé rodinných domů si mohli a stále 
můžou vyzvednout popelnice na  tříděný od-
pad – plast&kovy, papír – které pak jednou 
za  měsíc budou svážet popeláři společnosti 
Respono. Mezi Slavkováky bylo již distribu-
ováno téměř 800 setů nádob z téměř tisíce na-
skladněných. V průběhu měsíce října je ještě 
možné popelnice objednávat na e-mailu jana.
slovakova@slavkov.cz. Nádoby mají objem 
240 litrů a město je občanům poskytuje jako 
výpůjčku. Vydávají se v  areálu technických 
služeb na ulici Československé armády 1676.

Letos je spuštěna první fáze – svoz po-
pelnic na  plast a  papír od  rodinných domů. 
V příští roce budou po domluvě se zástupci 
družstev a SVJ přistavovány nové velkoobje-
mové kontejnery k bytovým domům. Postup-
ně – na základě vyhodnocování dat – budou 
redukována hnízda v ulicích a na veřejných 
prostranstvích.

Ve  většině měst, kde již byl tento systém 
zavedený se podařilo výrazně snížit množství 
komunálního odpadu v  černých popelnicích. 
Odpad tak nekončí na  skládkách, ale najde 
nové využití. Například v Trutnově se za  je-
den rok ubylo směsného komunálního odpadu 
o 330 tun. V Rokycanech se zvedl podíl vytří-
děného papíru o 10 % a plastu o 20 %.

Slavkov a další města se díky tomuto systé-
mu připravují na zpřísňování legislativy i pro-

dražování. Už v  roce 2030 
totiž bude platit pravidlo, 
že 60 % odpadu z celkového 
množství bude muset být vy-
tříděno.

V jaké dny budeme svážet 
plast v jednotlivých ulicích?

Středa – ulice: Bez
ručova, Čapkova, Čelakov-
ského, Dvořákova, Förstro-
va, Havlíčkova, Hradební, 
Krátká, Mánesova, Okružní, 

Pod Vinohrady, Polní, Purkyňova, Slovanská, 
Smetanova, Sušilova, Slunečná, Tylova, Tyr-
šova, Větrná, Zborovská.

Čtvrtek – ulice: Brněnská, Bučovická, 
Čs. červeného kříže, Fügnerova, Husova, 
Koláčkovo nám., Kollárova, Lomená, Neru-
dova, Slovákova, Palackého nám., Špitálská, 
U Splavu, Úzká, Za Branou, Zámecká.

Pátek – ulice: B. Němcové, Čs. armády, 
Jiráskova, Kaunicova, Komenského nám., 
Lidická, Malčevského, Nádražní, Sídliště 
Nádražní, Pod Oborou, Příční, Topolová, Za-
hradní, Zelnice, sídliště Zlatá Hora.

Kompletní informace budou zveřejněny 
na  webu www.slavkov.cz/sluzby/odpady-a-t-
rideni/

Pro lepší informovanost doporučujeme re-
gistraci do systému aplikace.slavkov.cz.� vs

SVOZOVÝ PLÁN

Oprava zámecké zdi • Foto: archiv MÚ
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Centrum denních služeb modernizuje zázemí
Služba je určena osobám ve věku od 18 let, 

které žijí ve svém přirozeném domácím pro-
středí. Jedná se o osoby se zdravotním nebo 
chronickým postižením a seniory se sníženou 
soběstačností v  základních životních doved-
nostech, kteří si neumí nebo nemohou zajistit 
péči o vlastní osobu či domácnost. 

V  současné době Centrum denních služeb 
modernizuje zázemí pro současné i nové uži-
vatele. 

Obnova zázemí byla realizována v  rám
ci projektu „Dovybavení zázemí pro cha-
ritní sociální služby na  území MAS Slav-
kovské bojiště“, číslo projektu CZ.06.05. 
01/00/22_049/0005650 realizovaném přes 
MAS Slavkovské bojiště. 

Do  denní místnosti bylo pořízeno nové 
vybavení, mimo jiné sedací souprava s  vět-
ším počtem samostatných křesel, která lépe 
vyhovují individuálním potřebám klientů. 
Terasa byla doplněna o  zahradní nábytek se 
stínicí markýzou, což umožňuje našim uži-
vatelům příjemné trávení času venku i v hor-
kých dnech. Vnitřní prostory budou vybaveny 
ventilátorem, který zajišťuje lepší klimatické 
podmínky v letních měsících. 

Součástí dovybavení je také mobilní za-
hrádka, která bude sloužit jako prostředek 
aktivizace – nejen chodících, ale i imobilních 
uživatelů, kteří se mohou zapojit do  radosti 
z drobného zahradničení. 

V  nejbližší době bude vybavení Centra 

rozšířeno o kompenzační pomůcky, které při-
spějí k vyšší soběstačnosti klientů v běžných 
denních činnostech. Zázemí služby vylepší 
i zakoupené počítače, potřebnou součástí ku-
chyňského koutku bude nová myčka. 

Projekt je financovaný z dotací EU, operač-
ní program IROP. 

Centrum denních služeb se nachází v pří-
zemí Domu s pečovatelskou službou na ad-
rese Polní 1444, nedaleko centra města 
Slavkova. V  případě potřeby nás můžete 
kontaktovat osobně, telefonicky na  čísle 
734 435 125, nebo e-mailem cds.slavkov@
hodonín.charita.cz. 

Budeme se na vás těšit. 
Eva Vávrová, vedoucí sluby

Veřejné ohniště získalo jasnou podobu.  
Teď se připravuje jeho realizace

Projekt veřejného ohniště, který vyhrál 
v hlasování o nejlepší občanský projekt, po-
stupuje do  další fáze. Po  diskusích s  autory 
návrhu, ve  spolupráci s  architektem Janem 
Martinkem vznikla podoba finální návrhu. 
Město teď studii předalo řemeslníkům a sta-
vařům, kteří nové odpočinkové místo vytvoří. 

Pro umístění byla vytipována lokali-
ta na  konci zámecké aleje u  silnice směrem 

na Holubice. Je na okraji města a významně 
tak snižuje potenciál rušení obyvatel. Na zvo-
leném pozemku bude vytvořena mlatová 
zpevněná plocha, na kterou se umístí vhodný 
odolný mobiliář v  podobě masivních dřevě-
ných laviček, betonového grilu a ohniště. In-
stalován bude také odpadkový koš. 

Přístup na  místo bude možný pěšky 
a na kole, auta bude možné parkovat na neda-
lekém panelovém parkovišti podél golfu. Vy-
tipované místo má již dostatek zeleně, musí se 
však kultivovat. 

Navržené piknikové místo je koncipováno 
jako příjemný prostor pro setkávání a odpoči-
nek v přírodě. Dominantním prvkem je ohniš-
tě, které doplňuje gril. Společně tak vytvářejí 
zázemí pro přípravu jídla i posezení u otevře-
ného ohně. Po pohodlí návštěvníků jdou zde 
umístěny dva velké stoly s lavicemi a několik 
menších sedacích bloků. 

„Celek je navržen minimalisticky z přírod-
ních materiálů – zejména dřeva a betonu a pů-
sobí harmonicky v  kontextu volné krajiny,“ 
vysvětluje architekt a  slavkovský rodák Jan 
Martinek. 

Místo má v budoucnu také velký potenciál 
pro vznikající cyklostezku. Ta totiž bude za-
čínat v  nedaleké aleji směrem na  Křenovice 
a toto místo může být nástupním nebo výstup-
ním bodem. V  budoucnu se tak zde mohou 
instalovat například mobilní toalety nebo jed-
noduchý přístřešek s vybavením pro cyklisty.

Veronika Slámová

Zapomenutá slavkovská perla 
dostala nový lesk

Slavkov má o další opravenou památku více. Té-
měř zapomenutá boží muka svatého Vendelína v Ji-
ráskově ulici se dostala do péče zkušených restaurá-
torů. Výsledek jejich práce nyní můžete obdivovat 
i zblízka. K ukryté památce totiž město vybudovalo 
nově i chodníček. 

Boží muka svatého Vendelína, neboli Poklona 
svatého Vendelína, je cenná pozdně barokní sakrální 
stavba z 18. století (cca rok 1740). Jedná se o čtyřbo-
ký zdobený pilíř s bohatým štukovým dekorem a zna-
kem rodu Kouniců, který původně sloužil jako hra-
nice města a od roku 1970 je chráněn jako kulturní 
památka. Je významná pro svůj ikonografický a his-
torický obsah, zvláště pro štukový dekor s aliančním 
znakem Maxmiliána Oldřicha z Kounic. Původně zde 
byly malované obrazy sv. Vendelína a dalších světců, 
včetně znaku rodu Kouniců. 

Stojí v Jiráskově ulici ve Slavkově u Brna, mezi 
domy číslo 565 a 529 – tedy hned na začátku ulice 
u křižovatky s ulicí Malinovského.

Renovace památky je hrazena z městského roz-
počtu a také za přispění Jihomoravského kraje.� vs

První etapu oprav ulice 
Jiráskova zahájíme v říjnu

První část Jiráskovy ulice se dočká oprav. 
Stavaři v druhé polovině října začnou rekon-
struovat první etapu – úsek od  ulice Mali-
novského po ulici Malčevského. Práce budou 
trvat půl roku – tedy asi do dubna. Zahrno-
vat budou nové chodníky po obou stranách, 
vybudování 30 parkovacích míst, nového 
povrchu silnice, veřejné osvětlení a další. Ze-
leň v  podobě nových stromů byla zasazena 
v souhlasu s projektem již před dvěma lety. 
Stejně tak se nyní napojí chodník v úrovni, 
která je připravena již od doby rekonstrukce 
ulice Malinovského. Díky tomu tak nebude 
chodník v těsné blízkosti fasád. Stavební prá-
ce bohužel omezí obyvatele ulice – po dobu 
rekonstrukce nebude umožněno parkování 
a přístup k domům bude omezený. Popelni-
ce budou sváženy z  okrajů stavby (u  ulice 
Malčevského a  Malinovského). O  detailech 
budou obyvatelé informováni v  týdenním 
předstihu formou dopisů do schránek.

Rozpočet akce je 8 milionů korun. Zhoto-
vitelem je společnost M - Silnice.� vs

Vizualizace ohniště • Foto: 2x archiv MÚ

Foto: archiv MÚ
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Hode byly, hode BUDÓ!
Hody patřily ve Slavkově k neodmyslitel-

ným součástem života už v  19. století. Teh-
dy se dokonce konaly dvoje – jedny městské 
a druhé špitálské. Ve druhé polovině 20. sto-
letí však tato tradice postupně upadala. Znovu 
se ji podařilo oživit až v roce 2000.

Po obnovení hodů začali stárci nosit kyjov-
ský kroj, který si mohli jednoduše zapůjčit. 
V roce 2011 se však podařilo vrátit do života 
původní slavkovský kroj, jenž k  městu his-
toricky náleží. Do roku 2017 se hody slavily 
na  jaře při příležitosti svátku patrona města, 
svatého Urbana. Od roku 2018 se konají v říj-
nu, a  to na počest zasvěcení oltáře, jak bývá 
zvykem i v jiných obcích.

Letošní slavkovské hody proběhnou od 10. 

do 12. října. V krojovaném průvodu se před-
staví rekordní počet stárků – celkem čtrnáct 
párů. Hlavními stárky budou již potřetí Lukáš 
Knotek a Tereza Zezulová, kteří se podle tra-
dice snaží, aby hody byly rok od roku bohatší 
a pestřejší.

Program hodů:
• �Pátek 10. října: od  15 hodin stavění máje 

na náměstí s ochutnávkou koláčků a vína.
• �Sobota 11. října: ve  13 hodin krojovaný 

průvod městem, vystoupení dětí z  kroužku 
Ententýky a doprovod dechové hudby Sko-
roňáci. Ve  20 hodin začne hodová zábava 
v SC Bonaparte s tancem, písněmi i půlnoč-
ním překvapením.

• �Neděle 12. října: v 9.45 hod. průvod ke kos-
telu Vzkříšení Páně a od 10 hodin slavnostní 
hodová mše svatá.
Slavkovští stárci srdečně zvou všechny 

občany i  návštěvníky města k  účasti na  této 
tradiční slavnosti a věří, že si hodový víkend 
společně užijí.� Stárci

Prezident Masaryk opět navštíví Slavkov. Oslaví tak 
den vzniku republiky

Na zámek ve Slavkově u Brna přijede opět 
prezident Tomáš Garrigue Masaryk v  dopro-
vodu své dcery a dalších dobově oděných dam 
a pánů. Oslaví tak Den vzniku samostatné Čes-
koslovenské republiky. Starosta města spolu 
s  dalšími členy slavkovských spolků a  fol-
kloristů přivítají otce zakladatele na  nádvoří 
v úterý 28. října od 11 hodin. Srdečně zveme 
všechny, kteří si chtějí důstojně připomenout 
107. výročí vzniku naší republiky.

Kolona historických vozidel dorazí na Palac-
kého náměstí již v  10.30 h. Delegace vedená 
Vítězslavem Čermákem v roli Masaryka bude 
doprovázena četníky, vojáky, i civilními obyva-
teli v dobových uniformách a oblečení a položí 
květiny u jeho busty v historické radnici. 

Následný akt přivítání na  nádvoří zám-
ku bude doprovozen zpěvem slavkovských 
folkloristů a  cimbálové muziky Šternovjan. 
Následovat bude autogramiáda, při které si 

můžete pořídit stylovou foto-
grafii s první hlavou státu. 

Cimbálová muzika bude 
doprovázet slavnostní dopo-
ledne do 13 hodin.

Akce se uskuteční za pod-
pory Technického muzea 
Brno a členů spolku Čechora.

Část dobového projevu 
TGM z roku 1924: „Nemohu 
ve  vašem městě nevzpome-
nouti bitvy tří císařů. Vždyť 
jsem dnes projížděl bojiš-
tě. Světová válka pohřbila 
tři císařství. Na  jejich místě 

vznikly republiky a  demokracie. Také naše 
republika. Republika a demokracie klade ka-
ždému občanu velké úkoly. V demokracii je 
každý občan státem. Věřím, že svým úkolům 
dostojíte.“� vsFoto: Jan Martinek
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Vzpomínka na Ivana Durka
Ivan Durek se narodil a  celý život žil 

ve Slavkově u Brna, kde také absolvoval zá-
kladní školu. Vyučil se elektrikářskému řeme-
slu. Byl to obor, kterému propadl celým srd-
cem a kterému se věnoval po celý svůj život.

Ve Slavkově jsme ho znali jako přátelské-
ho, společenského člověka, který také rád ces-
toval, lyžoval a neúnavně se věnoval celé své 
velké rodině.

Především se ale ve slavkovské veřejnosti 
nesmazatelně zapsal do povědomí svou pro-
fesí elektrikáře.

Na své pracovní pozici na  rozvodně Slav-
kov byl nepřekonatelný. Byl vždy dobře nala-
děn a ochotný všem vždy vyhovět. Nedokázal 
odbýt žádnou prosbu o pomoc a  radu. Vždy 
s přehledem hledal řešení.

Především pro Slavkov byl obrovským pří-
nosem při budování, modernizaci a  údržbě 
veřejného osvětlení.

Víc jak 65 let se s  obrovským nadšením 
a  erudicí věnoval této činnosti. Byl u  všech 

etap, od prostých žárovek na dřevěných slou-
pech, rtuťových a postupně sodíkových světel 
až po dnešní moderní úsporné LED diodové 
osvětlení.

Ale byl to především jeho osobní přínos při 
prosazování a vybudování celé dnešní moder-
ní sítě veřejného osvětlení v našem městě.

Ve svém věku dokázal ve spolupráci s tech-
nickými službami města převést celou doku-
mentaci do digitální podoby. Na celostátních 
seminářích si vybudoval v této práci velký ob-
div i velkou pozornost, když to před odbornou 
veřejností prezentoval.

Město Slavkov tak bylo ve  své kategorii 
příkladem pro celou ČR.

Byli jsme jedni z  prvních, kteří přešli na-
příklad na  noční stmívání osvětlení instalací 
unikátních rozvaděčů.

Podařilo se dosáhnout statisícových úspor 
i  při neustálém zvyšování počtu světelných 
bodů a souběžně snižováním průměrného pří-
konu jednoho světelného bodu.

Potkat dnes tak pracovitého, zkušeného, 
ochotného a  pozitivního člověka je vždy ra-
dost.

Až se večer rozzáří naše pouliční lampy, tak 
je to také na Ivanovu počest.

Ivane, čest Tvé památce.� Radoslav Lánský

Tandem Slavkovské iniciativy smíření a Vojenského 
a špitálního řádu sv. Lazara Jeruzalémského

Ve  dnech 10. a  11. října si připomeneme 
jubilejní 30. setkání Slavkovské iniciativy 
smíření (SIS) – Mezinárodního centra usmí-
ření pořádaného pod záštitou Ekumenické 
rady církví v ČR a České biskupské konferen-
ce. U  zrodu SIS v  roce 1996 stáli lazariáni: 
ředitel Zámku Slavkov – Austerlitz Ing.  Jan 
Špatný a brněnský reverend Evangelické círk-
ve augsburského vyznání Jaroslav Kratka; 
a jako partneři město Slavkov u Brna, Zámek 
Slavkov – Austerlitz a mikroregion Ždánický 
les a Politaví, kteří s Vojenským a  špitálním 
řádem sv. Lazara Jeruzalémského pořádají 
tuto akci každý rok. Na  přímou otázku, zda 
lze SIS považovat za  „lazariánský produkt“, 
Rev. Jaroslav Kratka, ECLJ dne 10. září 2025 
odpověděl: „Z devětadevadesáti procent ano.“ 
Jeho výrok potvrzují tato fakta:

• SIS vznikla zásluhou rytířů Vojenského 
a špitálního řádu sv. Lazara Jeruzalémského

• po celou dobu existence funkci předsedy 
SIS zastávali představitelé tohoto starobylého 
řádu (nejprve Moravskoslezský bailiv Jaro-
slav Kratka, ECLJ, od  roku 2024 velitel Br-
něnské komendy cfr. Jan Kauf, CLJ)

• jihomoravští lazariáni (členové Moravské 
komendy, Brněnské delegace a  z  ní ustano-
vené Brněnské komendy) nastavili propozice 
a kontury SIS, zásadním způsobem se podíleli 
na propagaci a organizaci všech ročníků, což 
dokazují hlášení velitelů komend, popř. člán-
ky v regionálním tisku či v řádovém časopisu 
Lazariánský Reunion

• SIS i Vojenský a  špitální řád sv. Lazara 
Jeruzalémského sdílejí celou řadu stejných 
hodnot, např. myšlenky ekumenismu.

Lze se oprávněně domnívat, že Slavkovská 
iniciativa smíření by bez porevolučního en-
tuziasmu členů Vojenského a  špitálního řádu 
sv. Lazara Jeruzalémského nevznikla. Z výše 
uvedeného vyplývá poznatek: SIS i  lazarián-
ský řád jsou – přes institucionální, historické 
aj. rozdílnosti – komplementárně propojeni. 
Proto nepřekvapí, že velkolepé oslavy 20. SIS 

v roce 2015 ve Slavkově u Brna se konaly spo-
lu s řádovou investiturou, na které byla ustano-
vena Brněnská komenda lazariánského řádu.

I letošní oslavy se uskuteční v tandemu SIS 
+ lazariáni. Mottem je citát sv. Augustina, 
představitele latinské platónsky orientované 
patristiky: „Kdo chce druhé zapalovat, musí 
nejdřív sám hořet“. Dvoudenní program za-
čne v pátek 10. října v 17 hod. v kapli Zámku 
Slavkov – Austerlitz vigilií, jež tradičně bývá 
interní religiózní záležitostí postulantů a členů 
lazariánského řádu. Hudební složku vigilie za-
stane Collegium musicale bonum s dirigentem 
cfr. PaedDr. PhDr. Ing. Mgr. Karolem Frydry-
chem, OLJ. Slavkovský vokálně-instrumen-
tální soubor bude od 19 hod. v zámecké kapli 
realizovat též koncert pro širokou veřejnost. 

Sobotní program odstartuje v 9 hod. v Ru-
bensově sále zámku přednáška „Nenechte 
život, ať se vám stává“ Mgr.  Marka Orko 
Váchy, Ph.D., biologa a  pedagoga 3. Lékař-
ské fakulty Univerzity Karlovy; po  ní bude 
následovat autogramiáda. Pro návštěvníky 
zámeckých prostor bude rovněž připravena 
premiérová lazariánská výstava, jež předsta-
ví Vojenský a  špitální řád sv. Lazara Jeru-
zalémského na  několika bannerech (mj. též 
pořadatelskou Brněnskou komendu, jež letos 
slaví jednu dekádu existence), jakožto řádo-
vé uniformy, insignie a mnohé další artefakty 
v prosklených vitrínách. 

Vrcholem slavnosti bude ekumenická bo-
hoslužba s  mezinárodní investiturou nových 
členů, dam a  rytířů ve  14.00 hod. v  místním 
chrámu Vzkříšení Páně. Na  bohoslužbu, jíž 
bude předsedat brněnský probošt Jeho Milost 
Mons. ThLic. Václav Slouk, naváže – za účasti 
španělského šlechtice a 50. Velmistra Vojenské-
ho a špitálního řádu sv. Lazara Jeruzalémského 
Jeho Excelence Chev. Dona Francisca de Bor-
bón von Hardenberg, GCLJ-J – ceremoniál in-
vestitury, tedy akt přijímání postulantů (kandi-
dátů řádu) a povyšování některých zasloužilých 
členů. Hudební složku obřadu zastane Brněnský 

katedrální sbor MAGNIFICAT a  Katedrální 
žestě s  dómským regenschorim MgA.  Petrem 
Kolařem, profesorem Konzervatoře Brno a Hu-
dební fakulty Janáčkovy akademie múzických 
umění. Investituru svolal český Velkopřevor 
Jeho Excelence PhDr.  Ludvík hrabě Belcredi, 
GCLJ-J a  český Velkobailiv Jeho Excelence 
Ing. Ondřej M. Farka, KCLJ, BMLJ, v zastou-
pení velmistra Jeho Excelence Chev. Dona 
Francisca de Borbón von Hardenberg a duchov-
ního protektora řeckokatolického melchitského 
patriarchy Antiochie a celého Východu, Alexan-
drie a Jeruzaléma Jeho Blaženosti Josepha Absi, 
S.M.S.P. Program je určen pro širokou veřejnost 
– všichni jsou vítáni!� Karol Frydrych

Slavkovská iniciativa smíření, z. s., 
Město Slavkov u Brna, Zámek 
Slavkov – Austerlitz, Ždánický 

les a Politaví, D.S.O., Vojenský a špi-
tální řád sv. Lazara Jeruzalémského 

pořádají

30. SETKÁNÍ SLAVKOVSKÉ INICIATIVY 
SMÍŘENÍ

spojené s investiturou Vojenského a špitálního řádu 
sv. Lazara Jeruzalémského

v sobotu 11. 10. 2025 ve Slavkově u Brna

Program:
Pátek 10. 10. 2025
19.00	� Koncert souboru Collegium musicale bonum – 

kaple sv. Kříže, zámek

Sobota 11. 10. 2025
9.00	� Přednáška R. D. Mgr. Marka Orko Váchy, Ph.D. 

– Rubensův sál, zámek
11.00	 Oběd – konírny, zámek
13.30	 Řazení průvodu – nádvoří, zámek
14.00	� Ekumenická bohoslužba s investiturou Řádu – 

kostel Vzkříšení Páně

Ekumenická bohoslužba: předsedající Mons. ThLic. 
Václav Slouk
Motto: „Kdo chce druhé zapalovat, musí nejdřív sám 
hořet“.

Program je pro širokou veřejnost – všichni jsou vítáni!

Ivan Durek • Foto: archiv autora
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Nový školní rok v mateřské škole Zvídálek
Září je vždy obdobím no-

vých začátků. Po  prázdni-
nách se naše mateřská škola 
znovu rozezněla dětským 
smíchem a  zpěvem. Těšily 
jsme se na  setkání s  dětmi, 

které už dobře známe a s  radostí jsme přiví-
taly i nové děti, pro které je vstup do školky 
velkým krokem. 

Začátek školního roku bývá spojen s  oče-
káváním i  obavami. Některé děti se vrací 
do známého prostředí, jiné se učí poprvé od-
loučit od  rodičů a  hledají si cestu k  novým 

kamarádům. Budeme se snažit tuto cestu jim 
co nejvíce zpříjemnit a  nabídnout podporu 
i takové prostředí, kde se budou cítit bezpeč-
ně a radostně. Rodiče jsou našimi důležitými 
partnery. Věříme, že společnými silami doká-
žeme děti provázet jejich poznáváním světa 
a objevováním toho, co je baví.

Do  nového školního roku přejeme všem 
dětem mnoho radosti, spoustu dobrých kama-
rádů a nezapomenutelných zážitků. Rodičům 
hodně trpělivosti a radosti z každého pokroku 
svých dětí. Společně nám všem přejeme do-

statek nápadů a energie, protože to je smyslem 
naší profese. Ať je tento školní rok plný vese-
lých okamžiků, dětského smíchu a hřejivých 
vzpomínek pro všechny.

Na závěr připojujeme krátkou básničku, se 
kterou se s dětmi vítáme: 

Po  prázdninách kluci holky, spěchejte 
do naší školky.

Školička jak kytička, slyšet je v ní písnička.
Zpívá dětem pro radost, pro všechny má 

hraček dost.
Dana Gumanová a Jana Cenková, třída Berušky

Krátké zprávy ze ZŠ Komenského
První školní den

Dne 1. září se na naší škole otevřely dveře 
pro nové prvňáčky. První školní den byl plný 
očekávání, radosti i  slziček. Ty však rozptý-
lila přítomnost našich ovocných maskotů, se 
kterými se prvňáčci mohli vyfotit. Třídy byly 
plné rodičů i ostatních členů rodiny, kteří do-
provázeli své nejmilejší. Spolu s paní ředitel-
kou Mgr. Věrou Babicovou je přivítal i  pan 
starosta Bc. Michal Boudný a místostarostka 
Ing. Marie Jedličková. Věřím, že děti na svůj 
první školní den nezapomenou. Společně jim 
přejeme hodně úspěchů, zdraví a  ať se jim 
ve škole líbí!� Martina Stejskalová

Adaptační kurz
Adaptační kurz pro 6. třídy ZŠ Komenské-

ho Slavkov u Brna proběhl letos od 9. do 12. 
září pro třídy 6.A a 6.C a od 23. do 24. září 
pro 6.B a 6.D. Oblíbenou a prospěšnou akci 
na podporu nových kolektivů žáků uspořádalo 
pro naše žáky Lanové centrum Proud Brno. 
Nachystali dětem spoustu týmových her, bě-
hem kterých se mohly poznat i z jiné stránky 
než z té školní. I přítomné třídní učitelky moh-
ly nahlédnout do povahových vlastností svých 
žáků a podpořit vztahy mezi nimi. Další dny 
adaptačního programu probíhaly v naší škole 

formou kolektivních her. K dobré náladě při-
spělo i dobré počasí.� P. Sokolová

Olympijský víceboj
V  pondělí 8. září jsme zavítali do  brněn-

ského Decathlonu, kde jsme převzali cenu 
na  sportovní vybavení v  rámci projektu 
Olympijský víceboj pro školy. Do výběru se 

dostalo jen 43 škol z celé republiky. Slavnost-
ního předávání se ujali známí olympionici – 
Šárka Kašpárková, Iveta Vacenovská, Adam 
Mendrek a další. Naši žáci si také užili bohatý 
sportovní program, který byl pro ně připraven. 
Vyzkoušeli si různé disciplíny a odnesli si ne-
jen malé ceny, ale především skvělé zážitky.

Daniela Martínková

Základní škola Komenského� www.zskomslavkov.cz
Základní škola, Komenského nám. 495, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 515 534 910, reditelka@zskomslavkov.cz

Olympijský víceboj • Foto: 5x archiv školy

Olympijský víceboj

Adaptační program

První školní den

Foto: 3x archiv MŠ
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Krátké zprávy ze ZŠ Tyršova
Přivítání žáků v novém školním roce

V pondělí 1. září naše škola opět ožila pří-
chodem svých žáků. Žáci druhého až deváté-
ho ročníku se usadili ve  třídách, přivítali se 
se svými třídními učiteli, učitelkami a samo-
zřejmě s kamarády. Slavnostní zahájení školní 
docházky nových prvňáčků proběhlo ve ven-
kovním areálu školy. Malé školáky mohli 

v tento významný den doprovodit rodiče. Nej-
menší žáčky přivítal pan ředitel Mgr. Jiří Pů-
ček společně s panem starostou Bc. Michalem 
Boudným a  paní místostarostkou Ing.  Marií 
Jedličkovou. Popřáli jim, aby do školy chodili 
rádi a učení je bavilo. Pak už se nejmladším 
školákům věnovaly jejich třídní učitelky, kte-
ré je zavedly do jejich učeben, kde na žáčky 
čekalo malé překvapení ve  formě drobných 
dárečků. Rodiče se pak mohli podívat za svý-
mi ratolestmi do  tříd, prohlédnout si místo, 
kde se jejich děti budou vzdělávat. Přejeme 
všem klidný a úspěšný školní rok!� zšt

Školní rok 2025/26 začíná
V  pondělí 1. září 2025 začal nový školní 

rok, který končí 30. června 2026. V  tomto 
školním roce naši školu navštěvuje 443 žáků, 
o něž se stará 38 pedagogických pracovníků. 
Změnou oproti minulým létům je navýšení 

počtu tříd na  2. stupni. Z  toho důvodu jsme 
přebudovali bývalou laboratoř tak, aby slouži-
la zároveň jako učebna. Letos je také již v pl-
ném provozu výdejna obědů pro žáky 1. stup-
ně. Také školní družina se rozrostla o  další 
oddělení, máme letos tedy celkem čtyři od-
dělení družiny. Stejně jako v minulých letech 
funguje v naší škole školní knihovna, kde si 
žáci můžou každý týden půjčovat knihy nejen 
z doporučené četby. Zájemci o cizojazyčnou 
literaturu si mohou půjčit knihy v angličtině. 
O prázdninách byly provedeny různé drobné 
opravy, chodby a učebny byly nově vymalo-
vány a  doplněna výzdoba, zvláště na  chod
bách. Velkým plusem je modernizace počíta-
čové učebny a také pořízení další sady tabletů, 
které mohou žáci pod dohledem vyučujících 
používat ve  výuce. Věříme, že všechny tyto 
novinky přispějí k tomu, aby se žáci i učitelé 
ve škole cítili dobře.� zšt

Základní škola Tyršova� www.zsslavkov.cz
Základní škola, Tyršova 977, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 113, reditel@zsslavkov.cz

Klub seniorů informuje
Tak máme za  sebou 3/4 

roku a pomalu jdeme do fi-
niše. Tradiční středeční 
vycházky zdárně pokračují 
a  pomalu se blíží výroč-
ní, s  neuvěřitelným číslem 

300, která se uskuteční 8. října na trase Sva-
tobořice-Mistřín, kde proběhne tzv. Zamykání 
hor, což ukončuje letní sezonu a na které se 
po delší době opět setkáme s panem Františ-

kem Navrátilem. Po  delší době jsme 
se k  chodcům také přidali já a  moje 
paní. Jelo se do  Kojetína a  garantem 
byla paní Veronika Slámová. Dobrůt
ky od  Verunky bylo první zastavení, 
kde nás čekala káva se zákuskem jako 
pozornost rodinného podniku. Odtud 
naše kroky směřovaly do  městského 
muzea s řadou exponátů z našich mla-
dých let a  jako bonus příběh podaný 

v pravé hanáčtině. Nutno ocenit, že vše 
proběhlo v pohodě a příjemné náladě, 
včetně oběda znovu u Verunky. Že to 
bylo dobré svědčí i  to, že dvojici, ře-
šící patrně své dojmy, jsme museli 
ve Vyškově pomalu násilím vytáhnout 
z autobusu, neb zapomněli, že nejedou 
do Brna.

Dvě početné skupiny seniorů si 
užívaly mořských pláží a slunce v Itá-
lii, na  čemž měli zásluhu pan Zdeněk 
Mezník a Jana Kyjovská. Dne 3. října 
se jede na  Floriu Kroměříž se zastáv-
kou v  Čechách pod Kosířem, kde nás 
čeká úchvatná prohlídka nádherných 

kočárů panovníků, pohřebních i  obyčejných. 
Ještě zde máme několik volných míst, tak-
že doporučuji se ještě přihlásit. Jinak jsou 
připraveny prohlídky brněnských vodojemů 
(cena 250 Kč), brněnského podzemí na Zel-
ňáku (80 Kč), a návštěva technického muzea 
(80 Kč). Zde jsme již byli, na všechny se ne-
dostalo, tak máte možnost zhlédnout skutečné 
unikáty. Pro ty, kteří budou chtít ještě před 
zimou doplnit teplo do  svých chladných těl, 
se připravuje na  listopad ještě jeden zájezd 
do lázní Velký Meder. Tak s odvahou do toho 
konce roku a mnoho příjemných chvil, které 
nás ochrání před případným chladem.

 � Roman a senior klub

Ztracenka Ořechov • Foto: 2x archiv KS

Kojetín

Žáci 1.B • Foto: 3x archiv školyŽáci 1.A

Přivítání prvňáčků
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AusterlitzMan 2025
V sobotu 30. srpna 2025 se uskutečnil ju-

bilejní 20. ročník slavkovského triatlonu. Po-
časí závodu přálo a atmosféra byla od začátku 
do konce výjimečná.

Na  startovní čáře se sešlo celkem 302 zá-
vodníků, kteří se utkali s  tratěmi v  plavání, 
cyklistice i běhu. Přestože se objevilo pár de-
fektů na  kolech, všichni sportovci předvedli 
obdivuhodnou vytrvalost a odhodlání.

Nejrychlejším mužem letošního ročníku se 
stal Lukáš Kynický s vynikajícím časem 1 ho-
dina 7 minut a 7 sekund. Mezi ženami zvítě-
zila Iveta Řičínaková, která trasu zvládla za 
1 hodinu 17 minut a 49 sekund.

Účastníci se utkali na  různě dlouhých tra-
tích podle věkových kategorií. Nejmladší 
závodníci absolvovali 40 metrů plavání, 2 

kilometry na kole a závěrečný běh na 250 me-
trů. Starší děti se popraly s  tratí dlouhou 80 
metrů plavání, 4 kilometry cyklistiky a  600 
metrů běhu. Dospělí a  nejzkušenější závod-
níci pak čelili náročné kombinaci 400 metrů 
plavání, 18 kilometrů na  kole a  4 kilometrů 
běhu. Plavecká část závodu probíhala v bazé-
nu slavkovského koupaliště, zatímco cyklis-
tická a běžecká trasa byla vedena především 
po  polních a  lesních cestách a  po  pěšinách 
v areálu golfového hřiště a obory.

Významnou součástí programu byly také 
dětské závody, kterých se zúčastnilo 117 mla-
dých triatlonistů. Ti jasně ukázali, že sportov-
ní nadšení a tradice triatlonu má své pokračo-
vatele i v nastupující generaci. K úspěchu celé 
akce přispěla i  podpora diváků a  fanoušků, 

jejichž povzbuzování vytvořilo na trati neopa-
kovatelnou atmosféru.

Dvacetiletá historie triatlonu je důkazem, 
že sport dokáže spojovat lidi napříč genera-
cemi. Velké poděkování patří všem závodní-
kům, dobrovolníkům, partnerům i městu, bez 
jejichž pomoci by tato tradice nemohla pokra-
čovat.

Sportovní sezóna ale ve  Slavkově ještě 
nekončí! Už nyní vás srdečně zveme na Běh 
Slavkovem, který se uskuteční v  sobotu 
11. října 2025.� AA

Koupaliště 1985
Od posledního setkání uběhlo dalších deset 

let a  jsem velice rád, že jsem mohl být opět 
u toho, když šestého července proběhlo setká-
ní budovatelů a  tvůrců slavkovského koupa-
liště. Bohužel od  posledního setkání v  roce 
2015 řady účastníků prořídly, ale i  tak jsem 
rád, že jsem mohl strávit celou neděli ve spo-
lečnosti Jana Hudce, Radoslava Lánského, 
Petra Šafáře, Zdeňka Maříka, Vlastimila Vin-
klárka, Jaromíra Kyjovského, Karla Rotroekla 
a Ivana Durka. Součástí setkání bylo promítá-
ní fotek, prohlídka útrob koupaliště a techno-
logie, kterou je třeba neustále inovovat a udr-
žovat při životě. Rovněž jsem v oblečení letěl 
za  pomocí přítomných do  vody stejně jako 
tehdejší předseda MěNV Zdeněk Mařík před 
čtyřiceti lety.

Dovolte mi krátce shrnout příběh o slavkov-
ském koupališti. Záměr vybudovat koupaliště 
se datuje do  roku 1975. Do  otevření areálu 
využívali Slavkováci koupaliště na  jižní hrá-
zi velkého rybníka, které dnes již neexistuje. 
Často zde hygienici poukazovali na  nevyho-
vující kvalitu vody. Původní záměr, pod kte-
rým jsou podepsaní tehdejší předseda Ladislav 

Pour, tajemník Ludvík Štěpánek a vedoucí sta-
vebního úřadu Jan Hudec, který měl být vedle 
rybníka, z důvodu špatného podloží neprošel. 
Z  dnešního pohledu by se jednalo o  velký 
aquapark. Druhá varianta byla umístit koupa-
liště vedle stadionu. Tato varianta však vyža-
dovala značné úsilí v  přesvědčování občanů 
a  poté byla akce zaregistrována na  Minister-
stvu výstavby a techniky ČSSR jako akce „Z“. 
Práce byla zahájena v roce 1977 a trvala osm 
let. Vzhledem k terénu a obrovskému objemu 
se ze současného pohledu jedná o  unikátní 
stavbu, která vznikla především díky nesmírné 
aktivitě radnice a většiny našich občanů!

Dne 8. července 1985 bylo koupaliště slav-
nostně otevřeno. Několik dat pro představu 

náročnosti – bylo nutné vytěžit 7 500 m3 ze-
miny, betonáž byla v objemu 1 200 m3 včetně 
desítek tun oceli. Samotná vana hlavního ba-
zénu o  rozměru 50x21 m se betonovala non-
stop 6 dnů a 6 nocí. Vodní plocha je 1 050 m2 

a  objem 2 650 m3. V  současné době si nedo-
vedu představit, zda by město do tak náročné 
akce šlo. Finančně bylo dílo na tehdejší eko-
nomické poměry vyčísleno na  950 000  Kčs, 
což je cena, za kterou se dnes prodává garáž 
na Zlaté Hoře. Ač jsme někdy kritizováni, že 
v  areálu chybí tobogány a  jiné herní prvky, 
troufám si říct, že jsme široko daleko jediné 
koupaliště s padesátkou pro plavce, pro které 
bylo primárně zbudováno. V  poslední době 
vzrostl počet návštěvníků a zejména místních 

a v příštím roce přivítáme milion 
a  půltého návštěvníka. Koupa-
liště sice funguje jen tři měsíce 
v  roce, ale jeho údržba je celo-
roční a  stojí stovky tisíc korun. 
Budu se těšit na  další sezónu 
a rád bych ještě jednou poděko-
val bývalým i současným budo-
vatelům a  správcům areálu, bez 
jejichž práce a přístupu bychom 
v tomto stavu koupaliště neměli.
� Michal BoudnýFoto: 4x archiv MÚ

Foto: 3x Jan Martinek

Více fotografií najdete  
na webu: lansky.rajce.idnes.cz
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Jižní Morava čte 
I letos se Městská knihovna Slavkov u Brna 

aktivně zapojila do  projektu „Jižní Mora-
va čte“, a  společně s  Moravskou zemskou 
knihovnou a podporou Jihomoravského kraje 
vyhlašuje literární, výtvarnou a tvůrčí soutěž 
pro děti a mládež na téma „Digitální techno-
logie“. 

Jak na to?
Digitální dobrodružství otevírá prostor 

k  tomu, abychom popustili svou fantazii 
a znovuobjevili vrozenou hravost. 

Můžeme ignorovat svět digitálních techno-
logií, když nás obklopují téměř všude?

Ano, ale s  jejich pomocí naopak můžeme 
vytvořit příběh, pohádku či sci-fi, které nám 
pomohou vstoupit až za hranice fantazie.

Zkuste projevit svoji tvořivost a  vytvořit 
třeba nahlédnutí do  budoucnosti, kde bude 
umělá inteligence běžnou součástí všedního 
života, nebo pohádku, kde hlavní postavou 
budou kyber hrdinové a úžasné nové vynálezy. 

Zveme děti, aby se soutěže nejen zúčastni-
ly, ale staly se i spolutvůrci naší budoucnosti. 

Soutěžní kategorie: Kategorie próza (1.–5. 
třída); Kategorie próza (6.–9. třída); Kate-
gorie poezie (1.–5. třída); Kategorie poezie 
(6.–9. třída); Kategorie výtvarná (MŠ až 2. 
třída ZŠ, mohou být i  skupiny max. 5 dětí); 
Kategorie audio – video (2.–5 třída, skupina 
max. 5 dětí); Kategorie audio – video (6.–9. 
třída, skupina max. 5 dětí).

Literární žánr není omezen. Děti mohou 
napsat povídku, pohádku, esej, báseň apod. 
Komiks patří do  kategorie próza. Rozsah li-
terárního díla je 1 až 3 strany ve formátu A4. 

Výtvarné dílo je bez omezení. Děti mohou 
odevzdat do soutěže např. kresbu, koláž nebo 
i  3D model. Ve  výtvarné kategorii mohou 
soutěžit i skupinky dětí, ale pozor! Maximální 
počet dětí pro skupinu je 5. 

V  kategorii Audio-video mohou soutěžit 
i  skupinky dětí, ale pozor! Maximální počet 
dětí pro skupinu je 5. 

Soutěž končí 31. 12. 2025. Do tohoto data 
nám prosím své práce zašlete na  e-mail: se-
diva@zamek-slavkov.cz, poštou na  adre-
su: Zámek Slavkov – Austerlitz, Palackého 
nám. 1, 684 01 Slavkov u Brna nebo přineste 
do knihovny ve Slavkově u Brna. (Pokud se je 
rozhodnete přinést osobně, učiňte tak prosím 
nejpozději do 18. 12. 2025, protože knihovna 
bude během vánočních svátků uzavřena.) 

Spolu s dílem odevzdá soutěžící i přihláš-
ku do  soutěže. Přihlášku do  soutěže najdete 
a můžete stáhnout na webu. www.jiznimora-
vacte.cz, nebo si o  ni požádejte v  městské 
knihovně. 

Důležité: Nezapomeňte připojit vaši vy-
plněnou přihlášku s  vyplněným e-mailovým 
kontaktem!

Vítězové jednotlivých kategorií budou 
pozvání na Slavnostní zahájení sezóny 2026 
Zámku Slavkov – Austerlitz, kde jim budou 

předána ocenění. Vítězné práce dále postoupí 
do krajského kola soutěže. 

Více informací o soutěži vám rádi řekneme 
přímo v  knihovně nebo je najdete na  webu: 
www.jiznimoravacte.cz. Pro více novinek 
a  informací můžete sledovat facebookovou 
skupinu: Městská knihovna Slavkov u Brna – 
Austerlitz.� ZS-A

Adam Koubek uchvátil publikum ve Slavkově
V pátek 12. září se v krásných prostorách 

slavkovského zámku konal koncert s názvem 
Adam Koubek: Filmová hudba na  zámku. 
Adam zde vystoupil se svými úpravami zná-
mých filmových melodií – Adama jsem slyšel 
hrát už potřetí a i tentokrát dokázal překvapit. 
Celý večer působil výrazně profesionálněji 
než v  předchozích letech, od  propracované 
produkce až po samotný výkon Adama.

Sál byl skvěle ozvučený, každá nota se 
nesla prostorem s  jasností a sílou. Adam bě-
hem večera využíval dva mikrofony, skrze 
které vkládal mezi jednotlivé skladby vtipné 

i osobní komentáře, čímž navodil velmi přá-
telskou a uvolněnou atmosféru. Zazněly hity 
jako My Heart Will Go On z  filmu Titanic, 
úvodní znělka z Piráti z Karibiku nebo Time 
od Hanse Zimmera. Do programu však zařa-
dil i novější skladby, například hudbu z filmu 
The Batman či bondovku No Time To Die 
od Billie Eilish. Koncert měl jasnou strukturu 
a Adam během celých 90 minut působil sebe-
vědomě a maximálně soustředěně. 

Vrcholem večera bylo závěrečné vystou-
pení, kdy se k  Adamovi připojila zpěvačka 
Marta Matějová a  houslistka Veronika Holí-
ková. Společně zahráli poslední dvě skladby 

– I  Dreamed a  Dream z  Bídníků a  Hymne 
à  l’amour, které doslova vzaly dech celému 
sálu. Spojení výborného zpěvu a  skvělého 
instrumentálního doprovodu dvou talentova-
ných umělců vyvolalo bouřlivý potlesk.

Adam během koncertu naznačil, že by se 
na zámek mohl vrátit i příští rok. A pokud se 
tak stane, rozhodně půjde o událost, kterou si 
nesmíte nechat ujít. Nikdy nevíme, čím nás 
překvapí příště – ale jedno je jisté: bude to 
opět stát za to.

A pokud by někdo chtěl slyšet Adama dří-
ve, má příležitost už v pondělí 13. října v kině 
Panorama v Kyjově.� Hynek Sláma

Zámek Slavkov – Austerlitz� www.zamek-slavkov.cz
Zámek Slavkov – Austerlitz, Palackého nám. 1, 684 01  Slavkov u Brna, tel.: 544 221 204;  info@zamek-slavkov.cz

Foto: 2x archiv autora
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Orchestr Czech Virtuosi 
na Zámku Slavkov – Austerlitz

Zámecké sály se opět rozezní klasickou 
hudbou. V pátek 24. října 2025 od 19 hodin 
vystoupí na Zámku Slavkov – Austerlitz reno-
movaný orchestr Czech Virtuosi.

Na  programu večera zazní dvě význam-
ná díla světové hudební literatury. Antonín 
Dvořák okouzlí svým houslovým koncertem 
a moll, op. 53, a Georges Bizet přinese svěží 
energii Symfonie C dur.

Interpreti večera
Milan Al-Ashhab – housle
Eric Lederhandler – dirigent

Nenechte si ujít jedinečný hudební zážitek 
v historickém prostředí slavkovského zámku, 
kde se propojí mistrovství interpretů s krásou 
klasické hudby. Vstupenky a  více na  www.
czechvirtuosi.cz.� ZS-A

Slavkovský zámek na stříbrném plátně – 
komentovaná prohlídka

V  sobotu 25. října 2025 v  10.30 h. se na 
slavkovském zámku uskuteční speciální ko-
mentovaná prohlídka s názvem „Slavkovský 
zámek na stříbrném plátně“.

Slavkovský zámek je nejen významnou 
historickou památkou, ale také oblíbeným fil-
movým místem, které se objevilo v celé řadě 
známých snímků. Během prohlídky si před-
stavíme slavné filmy, ve kterých zámek sehrál 
svou roli, a projdeme i vybrané lokace, které 

návštěvníci znají z filmového plátna. Návštěv-
níci se zároveň dozvědí řadu zajímavostí ze 
zákulisí natáčení i z historie samotného zámku.

Vstupenky a  podrobnější informace jsou 
k  dispozici na  oficiálním webu zámku nebo 
osobně na jeho pokladně.

Přijďte objevit, jakou roli sehrál slavkovský 
zámek ve světě filmu a proč je možné o něm 
právem mluvit jako o skutečné filmové hvěz-
dě.� ZS-A

Workshop – Poznávání historie 
v přeshraničním regionu

Město Holíč se společně s  hlavním 
přeshraničním partnerem projektu, Zám-
kem Slavkov – Austerlitz, příspěvkovou 
organizací, zapojilo koncem května 2024 
do Výzvy k předkládání žádostí o finan-
cování malého projektu č. FMP/KCR/01 
v  rámci programu Interreg Slovensko 
– Česko 2021–2027 – Fond malých pro-
jektů, kterou vyhlásil Euroregion Bílé – 
Biele Karpaty jako správce Fondu malých 
projektů.

Pozvánka na workshop v rámci 
projektu „Spoznávanie histórie 
v cezhraničnom regióne“

Projekt propojuje dvě významné his-
torické památky – Zámek Holíč a Zámek 
Slavkov – Austerlitz. Obě místa spoju-
je také zajímavý prvek čínské kultury. 

V  Holíči mohou návštěvníci obdivovat 
unikátní čínský sál, zatímco ve  slavkov-
ském zámeckém parku se nachází půvab-
ný čínský altán.

Chcete se dozvědět více o historii těch-
to výjimečných míst a  jejich kulturních 
spojitostech? Přijďte na  náš Workshop 
čínského umění, kde vás čeká poutavé 
poznávání přeshraniční historie, beseda 
a mnoho dalších zajímavostí.

Součástí programu bude také komen-
tovaná prohlídka výstavy bonsají pana 
Radka Štipčáka. Těšíme se na vás 8. října 
2025 od  17 hodin na Zámku Slavkov – 
Austerlitz.� ZS-A

Dracula
Na  zámek Slavkov se snáší zlověstná 

mlha a tma. „Kdo jsi, že ses opovážil vstou-
pit, po západu slunce, do obydlí tajemného 
pána upíru? To máš tolik kuráže? Nuže, 
dobrá, buď si však vědom, že pach tvé krve 
prozradí každý tvůj krok. Jediné tvé štěstí 
je, že zrovna v neděli 26. října, je jediný 
den v  roce, kdy hrabě Dracula drží řízený 
půst. Proto jsi zatím mimo nebezpečí a mů-
žeš tedy přijít na kostýmovanou prohlídku 
zámku v 17, 18 nebo 19 hodin.“ 

Kapacita prohlídek je omezená, a  proto 
doporučujeme zakoupit vstupenky v před-
stihu, buď on-line na www.zamek-slavkov.
cz v  sekci předprodej – prohlídky, nebo 
na pokladně zámku. 

A teď už jen doufejme, že ten půst nepo-
ruší.� ZS-A

Foto: archiv ZS-A Foto: archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A
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Spojeni hudbou, posíleni nadějí
Hledáme stále nové cesty, jak šířit důležitá 

témata, otevírat diskusi a pomáhat tam, kde je 
to nejvíce potřeba. Jednou z nich je benefiční 
Koncert narůžovo, který propojuje umění, so-
lidaritu a osvětu.

V  nádherných prostorách Zámku Slavkov 
– Austerlitz se 17. října od 18 hodin můžete 
těšit na  večer plný kultury, inspirace a  dob-
rých skutků. Program nabídne nejen koncert, 
ale také módní přehlídku, taneční vystoupení 
a dobročinnou aukci obrazů.

Smyslem celé akce je podpořit osvětu v ob-
lasti onkologických onemocnění a  připome-
nout význam prevence. Výtěžek z  prodeje 
vstupenek i  z  aukce poputuje organizacím, 
které se věnují pomoci pacientům a  jejich 
blízkým: NFDO Krtek; Společně k  úsměvu; 
Nebýt na  to sama; Říjen narůžovo – Pink 
October.

Na co se můžete těšit?
• �Hudební vystoupení Pavla Čadka
• �Módní přehlídku dětských onkologických 

pacientek NFDO Krtek
• �Taneční vystoupení dětí TS B-Fresh
• �Klavírní show Adama Koubka s pěveckým 

doprovodem Emily Partykové
• �Taneční vystoupení Nebýt na to sama a Ma-

gic Free Group
• �Dobročinnou aukci obrazů� ZS-A

Slavkov u Brna si připomene 
220 let od bitvy tří císařů

Historie našeho města je součástí naší iden-
tity a nechceme, aby na ni zapomněly ani další 
generace. Je důležité nezapomenout na  naše 
předky, jejich těžkou situaci i  na  hodnoty, 
které nám odkázali. Proto se Slavkov u Brna 
o víkendu 28. a 29. listopadu 2025 opět vrátí 
o 220 let zpět a připomene si bitvu tří císařů.

2. prosince 1805 porazil francouzský císař 
Napoleon Bonaparte koaliční rakousko-rus-
kou armádu podporovanou Anglií. Do  bitvy 
tehdy zasáhlo téměř 160 tisíc vojáků, kteří 

se společně s  našinci nesmazatelně zapsali 
do evropských dějin.

Součástí připomínkového programu bude 
příjezd panovníků do  slavkovského zámku, 
jejich účast na empírovém bále i další událos-
ti oživující atmosféru tehdejší doby. V centru 
města proběhne předvánoční jarmark, ná-
vštěvníci uvidí také tradiční defilé vojáků měs-
tem, nebo bitevní ukázky v zámeckém parku.

Program právě připravujeme a postupně jej 
budeme upřesňovat.� ZS-A

Kterak Hubertova družina 
sv. Martina přivedla

Zveme vás na  jedinečnou podívanou, kte-
rá spojí kouzlo jezdeckého umění s podzimní 
slavností sv. Martina. V sobotu 8. listopadu 
2025 ožije areál zámku Austerlitz klapotem 
kopyt, podzimními vůněmi a  atmosférou ra-
dostného setkání. Od 9 hodin je pro vás při-
praven malý jarmark a vinařská zóna u spod-
ního bazénu. V 11.11 h. přijíždí sv. Martin se 
svou družinou. Krátce poté se na dolní zele-
né ploše představí jezdecká skupina – koně 
a  jezdci vykonají čestné kolo kolem bazénu 
a přijmou dekorace.

Poté bude možnost setkat se s nimi zblízka 

– u  čínského pavilonu si je můžete prohléd-
nout, popovídat si s  jezdci a pořídit si vzpo-
mínkovou fotografii.

Od  13 hodin začínají jezdecké soutěže – 
ohnivý jezdec, dovednostní klání a napínavý 
Mini-Maxi o pohár Zámku Slavkov – Auster-
litz. Nechybí ani tradiční halali – hon na lišku, 
požehnání koním a jezdcům, a závěrečné čest-
né kolo. Program vyvrcholí kolem 15.30 h.

Přijďte si vychutnat slavnost, která patří 
k  nejkrásnějším tradicím podzimu a  přináší 
radost nejen jezdcům, ale i  všem návštěvní-
kům. Vstup je volný.� ZS-A

Zámecké dýňobraní 2025
Rok se s rokem sešel a opět nadešel čas 

dýní – a s ním i tradiční zámecké dýňobraní. 
Letos se společně vydáme na  cestu plnou 
barev a podzimní pohody v neděli 12. října 
2025 od 14 do 18 hodin.

Stejně jako v  loňském roce se akce po-
nese v duchu Dia de los Muertos, který se 
vyznačuje zářivými barvami, květinami 
a radostnou atmosférou.

Na co se můžete těšit?
• �mini jarmark s řemeslnými výrobky míst-

ních prodejců
• �dlabání dýní – můžete si přinést vlastní 

dýni, nebo ji zakoupit přímo na  místě. 
Nástroje na dlabání je potřeba mít vlastní

• �prohlídku zámeckého podzemí vyzdobe-
ného ve stylu Dia de los Muertos

• �tvořivé dílničky pro děti i dospělé
Přijďte si užít podzimní odpoledne plné 

chutí, vůní a  barev. Zámecké dýňobraní 
je příležitostí strávit čas s  rodinou, přáteli 
a nasát neopakovatelnou atmosféru podzi-
mu na zámku.� ZS-A

Uspávání broučků 
v zámeckém parku

Po roce se opět pomalu hlásí paní Zima 
o  své místo na  trůnu. Ale než převezme 
vládu, je potřeba uložit ke spánku všechny 
broučky, aby se na jaře mohli vrátit na pro-
sluněné louky. A  právě s  tím nám mohou 
pomoci děti! Jen děti totiž dokážou najít 
všechna stanoviště v zámeckém parku a od-
halit zaklínadlo, které broučky uspí. Proto 
se společně setkáme v  sobotu 1. listopa-
du 2025 v 16.30 hodin v zámeckém parku 
a dáme broučkům „dobrou noc“.

Předprodej vstupenek probíhá na  www.
zamek-slavkov.cz, vstupenky budou k dis-
pozici také na místě.

Přijďte s námi prožít kouzelné podzimní 
odpoledne plné pohádkové atmosféry.� ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A
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RODINNÁ OZNÁMENÍKADEŘNICTVÍ
BRNĚNSKÁ 101, SLAVKOV U BRNA

Tel. 603 904 404

Martina Sedláková

www.slavkov-austerlitz.com

• Historie
• Osobnosti města
• Příroda
• Smuteční oznámení

Příjem inzerce do Slavkovského zpravodaje
e-mail: info@bmtypo.cz

Uzávěrka pro příští vydání
čtvrtek 16. října

Poradenská kancelář
D E T O X I K A C E  O R G A N I S M U
PRODEJ
• �NOVĚ  – TESTOVÁNÍ  

NESNÁŠENLIVOSTI POTRAVIN
• strava – problém dnešní doby
• detoxikační preparáty
• �vitaminy, minerály, výrobky Aloe vera pro 

vyčerpaný organismus
• �doplňky stravy FINCLUBU dobré zdraví po celý rok
• konzultace a poradenství
• posílení imunitního systému
• pyly v ovzduší – pomoc při potížích

Zdraví je největší bohatství, které člověk má.
Marie Zdražilová – 604 994 476, Čelakovského 839, 
Slavkov u Brna, zdrazilova.m@email.cz

Zemřel Stanislav Stejskal
Ve věku 74 let zemřel 

v  pondělí 15. září 2025 
němčanský rodák Stani-
slav Stejskal. Slavkovské 
veřejnosti byl znám jako 
badatel a  historik. Své 
zajímavé statě o historic-

kých událostech ve Slavkově u Brna shrnul 
ve  dvou brožurách Stalo se ve  Slavkově 
I a II. Přispíval i do Slavkovského zpravo-
daje. Založil historické muzeum v Němča-
nech a  byl iniciátorem vzniku pomníčku 
na  kopci k  Holubicím, který připomíná 
tragickou smrt pilota Migu-15 v roce 1958 
ve Slavkově u Brna.� bm

BLAHOPŘÁNÍ
Klíčem k šťastnému manželství je vzájemná úcta, 

porozumění a láska.
Dne 20. září 2025 oslavili zlatou svatbu naši rodiče 

VLASTA A EDA ANDRLOVI
Přejeme hlavně hodně zdraví do dalších společných let.

Eda, Vendulka a Honzík.

VZPOMÍNKA
Kdo v srdci žije, neumírá…

Dne 16. října 2025 uplyne 13 smutných let,
kdy nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček, pan 

IVO ZDRAŽIL
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou stále vzpomíná syn s celou rodinou.

VZPOMÍNKA

Dne 29. září 2025 vzpomeneme 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
manžel, tatínek a dědeček, pan

MIROSLAV ROZSYPAL
S láskou a úctou vzpomíná manželka, dcera Anna a Miroslava,  

vnoučata Monika, Klárka, Vojta, Martin.

VZPOMÍNKA
Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 2. října 2025 uplynou dva roky, co nás opustil pan
JÁN VLČÍK

S láskou a úctou stále vzpomínají 
přítelkyně Marie a celá rodina.

VZPOMÍNKA
V našich srdcích jsi stále s námi…

Dne 30. září 2025 uplyne rok, kdy nás opustil pan
JAN MAZEL

Dne 31. října by se dožil 81 let.
S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

VZPOMÍNKA
Navěky žije ten, koho nosíme s láskou ve svém srdci.

Dne 1. října 2025 vzpomeneme 17. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan

JOSEF PLEVA
S láskou stále vzpomínají manželka Zdena,  

syn Jiří a dcera Zdena s rodinami.

VZPOMÍNKA

Dne 14. srpna 2025 jsme vzpomenuli sedmé výročí, kdy nás opustil pan
JAN GALATA

který by se 10. října 2025 dožil svých 85. narozenin. 
S láskou a úctou stále vzpomínají 

manželka a synové s rodinami.

VZPOMÍNKA

Dne 21. října 2025 uplynou tři roky, co nás navždy opustil pan

ING. PAVEL POUR

S láskou vzpomínají manželka, syn a bratr s rodinou.

VZPOMÍNKA

Čas plyne, roky ubíhají a mně krásné vzpomínky na Tebe zůstávají.

Dne 14. září 2025 jsme vzpomněli 7. výročí, kdy nás opustil pan

MILAN STEHLÍK
S láskou vzpomíná družka Renáta s rodinou.
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Vyhodnocení cykloakce 2025
Dobrovolný sva-

zek obcí Ždánický 
les a  Politaví vás 
zve na  vyhlášení 

cykloakce Za poznáním svého regionu 2025, 
které se uskuteční v neděli 28. září od 13 ho-

din v zámecké zahradě ve Ždánicích. Součás-
tí akce bude mistrovství mikroregionu ve va-
ření guláše. Vařit budou týmy nominované 
obcemi regionu. Zvaní jsou všichni, nejen 
účastníci cykloakce. Kdo můžete, přijeďte 
na kole.� žlap

Opustili nás
Ivan Durek (83 let)	 23. 8.
Albína Rudolfová (97 let)	 29. 8.
Jana Sedláková (84 let)	 9. 9.

Aktuální smuteční oznámení občanů Slavko-
va najdete na www.slavkov-austerlitz.com.

RODINNÁ OZNÁMENÍ

INZERCE

ŽALUZIE a  sítě proti hmyzu. L. Remiáš, 
Slavkov u Brna. Tel. 604 863 437. 
KOUPÍM byt nebo dům ve Slavkově a oko-
lí. Mám hotovost. Prosím tel/sms 774 806 
391. Děkuji.
KOUPÍM jakoukoliv JAWA, SIMSON, MZ, 
ČZ, přívěsný vozík PAV či motory. Děkuji za 
nabídku. Tel. 723971027.
KOUPÍM 2+kk ve Slavkově. Tel: 770328831
KOUPÍME dům ve Slavkově. Hotovost. T: 
720025638.
HLEDÁM pronájem bytu 2+1 ve Slavkově, 
bez RK. Co nejdříve, nejlépe Zlatá Hora. 
Tel. 732 500 546.

VZPOMÍNKA
Jak smutno je bez Tebe, jak dlouhý je čas.

Jak rádi bychom Tě spatřili a slyšeli Tvůj hlas.
Dne 21. září 2025 uplynulo první smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

manžel, tatínek, dědeček a bratr, pan
JOSEF VYMAZAL

S láskou vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

VZPOMÍNKA
Tatínku, dědečku. Jen svíci hořící a hezkou kytici Ti na hrob můžeme dát, 

chvíli postát a s láskou na Tebe vzpomínat.
Dne 6. září 2025 by oslavil 100 let náš milovaný tatínek a dědeček, pan

FRANTIŠEK SLANINA
S láskou a úctou vzpomínají dcera Eva a vnuk Miroslav.

Kdo jste tatínka znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

VZPOMÍNKA

S úctou a láskou si dne 3. října 2025 připomeneme  
14. výročí úmrtí našeho drahého manžela, tatínka a dědečka, pana

FRANTIŠKA KUDY
Děkujeme všem, kdo si v tento den vzpomene s námi. 

Manželka Hana, syn Jiří a dcera Jitka s rodinami.

VZPOMÍNKA
Dne 25. září 2025 by se dožil 93 let pan

VÁCLAV KUBÍČEK
a dne 2. října 2025 by se dožila 90 let paní

VĚRA KUBÍČKOVÁ
S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami.

VZPOMÍNKA

Dne 23. září 2025 by se dožil 70 let pan

KAREL STÁREK

Za vzpomínku děkují manželka Hana, dcery Tereza a Hana.

Otevírací doba:
Po, St:	 7–16 hod.
Út, Čt, Pá:	 7–15 hod.

• ocelové profily I, IPE, U, UPE, HEA, HEB
• �profily ocelové uzavřené, čtvercové, 

obdélníkové (Jäkl)
• trubky bezešvé, svařované
• �plechy – hladké černé, slza, 

pozinkované

• ocel plochá i čtvercová, úhelníky
• ocel kruhová (tažená, válcovaná)
• �betonářská ocel – roxory, kari sítě, 

výroba třmínků
• �dělení materiálů pálením, řezáním 

pilou

BETONÁŘSKÁ OCEL A VÝROBA TŘMÍNKŮ

Areál Agrozetu
Čs. armády 1081
684 01 Slavkov u Brna

Tel.: 775 697 788, 604 272 975
milanmajek@volny.cz
www.slavkov-hutnimaterial.cz

Milan Májek

HUTNÍ MATERIÁL
přestávka 11.45–12.30 hod.

Nový stolní týdenní kalendář 
Historický Slavkov u Brna

Zakoupíte
v obou trafikách  

na Palackého nám. ve Slavkově u Brna

Od
poloviny 

října v
PRODEJI!

Pražský výběr ve Slavkově
Ve čtvrtek 4. září vystoupila na nádvoří 

slavkovského zámku jedna z našich nejlep-
ších a nejvýznamnějších rockových skupin 
– Pražský výběr. Koncert odstartoval vy-
stoupením kapely Bez ladu a skladu a po ní 
již nastoupil Pražský výběr v  původním 
složení s  Michalem Kocábem, Michalem 
Pavlíčkem, Vilémem Čokem, Klaudiem 
Kryšpínem a Jiřím Hrubešem. Koncert při-
nesl průřez skladeb z alb Straka v hrsti, Vý-
běr a Běr a také skladby v novějších úpra-
vách. Podle ohlasů přítomných byl koncert 
úžasný a skvělý zážitek.� bm

Foto: archiv kapely

Příspěvky do rubriky Rodinná oznámení přijímáme od pondělí do pátku v naší kanceláři v ul. 
Zelnice III 1614 od 9 do 11 a od 13 do 16 h. Cena za zveřejnění je 200 Kč. Oznámení lze 
vyřídit i elektronicky – email info@bmtypo.cz. Platbu lze provést také elektronicky.
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Střední škola Slavkov – Austerlitz� www.stredni-slavkov.cz
Střední škola Slavkov – Austerlitz, příspěvková organizace, Tyršova 479, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 581, info@stredni-slavkov.cz

Zahájení školního roku exkurzí 
Dne 8. září 2025 se třída 2.A AUKČ zú-

častnila odborné exkurze do  Brna, která za-
hrnovala kombinaci kulturně-historického 
programu a  návštěvy významného výrobní-
ho podniku – konkrétně pivovaru Starobrno 
a katedrály sv. Petra a Pavla. Exkurze přinesla 
studentům hned několik hodnotných příno-
sů. Žáci se seznámili s historickým vývojem 

významného brněnského podniku i  s  jednou 
z nejvýznamnějších památek města. Návštěva 
katedrály podpořila znalosti z oblasti historie, 
architektury a kulturní tradice. Společně strá-
vený čas mimo školní prostředí posílil vztahy 
mezi žáky a přispěl k dobré atmosféře ve tří-
dě, což je jistě výborný základ pro začátek 
nového školního roku.� Renata Zachrlová

Výstupy středoškoláků ze Slavkova u Brna 
se představují zahraničním divákům

Czech-American TV, americká nezisková 
televizní společnost, je zaměřená na šíření in-
formací o České republice do světa. Už více 
než 22 let vysílá vzdělávací a kulturní pořady 
o  českých regionech. Dlouhodobě spolupra-
cuje s různými školami a univerzitami v Čes-
ku i ve Spojených státech. 

Jedním z partnerů televize je i Střední škola 
Slavkov – Austerlitz, s níž televize již několik 
let rozvíjí úspěšné projekty v oblasti cestov-
ního ruchu a gastronomie. Tyto aktivity jsou 
podporovány i Jihomoravským krajem.

„Vybraní studenti se zájmem o  cestovní 
ruch se zapojují do projektu propagace regi-
onů České republiky. Kromě dílčích článků 

o  jednotlivých lokalitách a  fotoreportáží se 
zejména maturanti pouštějí v rámci praktické 
maturitní zkoušky do složitějších úkolů, kdy 
připravují návrhy, jak může zahraniční ná-
vštěvník strávit několik dní ve vybraném re-
gionu. Kromě praktických dovedností se po-
chopitelně zdokonalují v angličtině,“ doplnil 
učitel cestovního ruchu Vladimír Hirt.

Czech-American TV odvysílala již desítky 
pořadů, které divákům představují nejen gas-
tronomii, ale i turisticky atraktivní místa v Ji-
homoravském kraji. Televize vysílá prostřed-
nictvím kabelových sítí pro více než 7 milionů 
domácností v USA. A díky webovému portálu 
má publikum po celém světě.

Studenti slavkovské školy se rovněž podí-
lejí na natáčení tradičními receptů. „Vzniklo 
několik videí, ve  kterých představujeme tra-
diční česká jídla, zákusky a cukroví. Studenti 
naší školy společně s  americkou televizí na-
točili postupy přípravy pokrmů, které mají 
v  českých domácnostech dlouhou historii. 
Díky této spolupráci se naše výrobky dostaly 
i k divákům v Americe.

Letos připravili ukázky vaření těchto jí-
del: obložené chlebíčky, karbanátek, guláš, 
hrnkový knedlík, domácí chléb, vlašský 
salát, vánoční cukroví a  mnoho dalších,“ 
uvedla učitelka odborného výcviku Lenka 
Hladká.� TZ

Pedagogové gastronomického oboru 
na sommelierském semináři

Dne 28. 8. 2025 se naši pedagogové oboru 
gastronomie zúčastnili odborného sommeli-
erského semináře v  Praze pod vedením pre-
zidenta AS ČR Ivo Dvořáka a viceprezidenta 
AS ČR Františka Koudely. Cílem bylo pro-
hloubení znalostí a dovedností v oblasti vína, 
jeho servisu a  smyslového hodnocení. Akce 
byla určena především pedagogickým pracov-
níkům odborných škol, kteří si díky ní mohli 
nejen doplnit své znalosti, ale také získat in-
spiraci pro výuku a přípravě žáků na soutěže.

Během semináře jsme se seznámili s  ak-
tuálními trendy v sommelierské oblasti a no-
vinkami v  servisu vína, včetně moderních 
způsobů dekantace, prezentace a  servisu šu-
mivých vín. Velká pozornost byla věnována 
i  pravidlům sommelierských soutěží, jejich 

strukturovanému hodnocení a důrazu na pro-
fesionalitu v každém detailu. Jedním z vrcho-
lů programu byla slepá degustace různých 
vzorků vín, při níž jsme si mohli ověřit nejen 
svůj čich a chuť, ale i schopnost charakterizo-
vat víno na základě jeho aromatického profilu, 
struktury, a původu. Tato část byla nejen vel-
mi poučná, ale i zábavná – ukázala, jak důle-
žitá je praxe v senzorickém vnímání.

Seminář hodnotíme jako velmi přínosný, 
nejen z  hlediska osobního odborného růstu, 
ale i  jako inspiraci pro naši další pedagogic-
kou činnost. Získané poznatky a  zkušenosti 
budeme aktivně využívat při přípravě výuky 
odborných předmětů, zejména v oblasti nápo-
jové gastronomie a sommelierství.

A. Procházková, SŠ Slavkov

Stáž Erasmus+ v hotelu 
FIS na Štrbském plese

V  rámci programu Erasmus+ jsme 
měli možnost absolvovat odbornou stáž 
v prestižním horském hotelu FIS na Štrb-
ském plese, který se nachází v  srdci Vy-
sokých Tater. Hotel je známý nejen svou 
polohou, ale i  vysokou gastronomickou 
úrovní, o kterou se stará šéfkuchař Miloš 
Červenka. Během stáže jsme měli příle-
žitost sledovat profesionální kuchařské 
postupy, zapojit se do  přípravy pokrmů, 
dezertů a získat cenné zkušenosti z provo-
zu hotelové kuchyně. Šéfkuchař Červenka 
se s  námi ochotně podělil o  své znalosti, 
zejména v  oblasti moderní slovenské ku-
chyně a práce s  regionálními surovinami. 
Také jsme probrali fungování horského 
hotelu v jednotlivých sezonách a klientelu. 
Stáž byla pro nás nejen profesním oboha-
cením, ale i inspirací pro výuku odborných 
předmětů. Věříme, že získané poznatky 
a zkušenosti přispějí ke zkvalitnění výuky 
a motivaci našich žáků.� R. ŠkvarekFoto: 2x archiv SŠ
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Junák Slavkov informuje
Start skautského roku

Konec léta a vlastně i velkých 
prázdnin se pro naše skautské od-
díly každoročně projeví nejenom 
bouráním tábora, ale hlavně in-
tenzivní přípravou programu pro 
další měsíce skautské činnosti. 
V  každém oddíle se o  celoroč-
ní činnost stará parta mladších 
a  starších rádců, kterým šéfuje 
vedoucí oddílu. Během desíti 
měsíců mají málokdy čas se zabavit navzá-
jem. Kvůli starostem o  zábavný, ale hlavně 
na skautském výchovném principu postaveném 
programu pro už téměř 200 dětí v našich čty-
řech oddílech na to prostě nemají čas a energii. 
To byl jeden z  důvodů, proč vedení střediska 
všechny tyhle obětavé teenagery i  dospěláky 
pozvalo na  začátku září na  historicky první 
víkendový teambuilding. Na něm se nemuseli 
starat v podstatě vůbec o nic, protože jednodu-
chý a oddychový program byl pro ně připrave-
ný. V krásném prostředí do začínajícího babího 
léta se oblékajících Bílých Karpat, v  oblasti 
spojené s legendárními žítkovskými bohyněmi, 

se čtrnáct mladých dam a pánů se 
skautským šátkem na krku mělo 
možnost víc poznat, prodisku-
tovat osobní i  skautská témata 
a navzájem se inspirovat. K po-
hodě napomohlo i krásné sluneč-
né počasí, které vykreslilo tamní 
malebnou přírodu. Moc věřím, 
že tento teambuilding splnil svůj 
účel a  všem zúčastněným nalil 
do  žil aspoň trochu čerstvé síly 

se další rok tak skvěle starat o  svěřené děti. 
Fanděte jim spolu se mnou, ať znovu bezvadně 
zvládnou do  historie slavkovského skautingu 
zapsat další kapitolu.

Milan Šemora, vedoucí střediska

Z Brna do Brna
Další zábavnou, i  když trochu bolavou 

akci, si naši vedoucí užili. Dálkový pochod 
s názvem Z Brna do Brna a měří úctyhodných 
100 km. Princip snadný, samotný pochod už 
tolik ne. I přes tuto vzdálenost jsme se nene-
chali já a Vojta odradit a  s  radostí se na  tra-
su vydali. Pochod startoval 12. 9. v 17.30 h. 

v  Obřanech a  pokračoval směrem na  sever 
od Brna. Trasa měla několik stanovišť. Zhru-
ba v polovině trasy jsme si začali uvědomo-
vat, že je to vlastně asi nejdelší cesta, co jsme 
kdy v  kuse ušli. A  bylo to poznat… Začaly 
mě solidně bolet kotníky. Naštěstí jsem přišel 
na  taktiku, při které se dala bolest decentně 
ignorovat. A to, že budu mluvit. Úplně o čem-
koliv. Bolest v  nohou postupně zesilovala. 
Došli jsme na další stanoviště. To už bylo 40 
kilometrů chůze. Když jsem se protahoval, 
natáhl jsem si sval jakoby na  opačné straně 
od  kolene. Měl jsem největší chuť to ukon-
čit, ale vzpomněl jsem si, co jsme si slíbili. 
Musíme každý ujít alespoň 50 km, abychom 
tu stovku ušli společně. A  tak jsme zabrali. 
Kolem půl šesté ráno jsme došli do Kunčiny 
Vsi a sedli na lavičku. Už nebyla šance to ča-
sově stihnout, a tak jsme se po zralé úvaze ze 
závodu pomocí SMSky odhlásili. Ačkoliv se 
to mohlo zdát jako prohra, my to tak nebrali. 
Do Bedřichovic, kde se nacházelo stanoviště 
s  kilometrovníkem 50, jsme nakonec došli 
a byli jsme rádi že jsme to zvládli přesně do té 
půlky. Motivace pro příště!� Dogi, 2. oddíl

Jubilejní kytičkový rok v KMŠ Karolínka
Na  přelomu srpna a  září, 

po  necelém měsíci odpočinku, 
se školka opět probudila k  ži-
votu a zaplnila se nejprve hlasy 
„velkých“ a poté i  „malých“. 
Již tradiční začátek přípravné-

ho týdne spolu prožili pedagogičtí pracovní-
ci v Domě svaté rodiny. Dvoudenní seminář 
Pedagogiky Franze Ketta letos nesoucí téma 
„Aby bylo milo“, pomohl připravit prostor, 
který ač není očima viditelný, je největším zá-
kladem pro práci s dětmi – totiž prostor uvnitř 
každé z  přítomných bytostí, jež se rozhodla 
zasvětit život provázení těch nejmenších.

Letos o prázdninách KMŠ Karolínka „ob-
lékla nový kabátek“ v  podobě fasády a  ně-
kolika dalších úprav a  vkročila tak v  plné 
kráse do  svého jubilejního 15. roku fungo-
vání. Změny však neprobíhaly jen zvnějšku, 
ale i  zevnitř, a  tak tým zaměstnanců přivítal 

i tentokrát několik nových tváří. Další obroda 
nastala, jako každý rok, i  v  dětských kolek-
tivech, kde současné školáky vystřídaly nové 
nejmladší děti.

Před zahájením školního roku se bez pří-
pravy a  očisty neobešla ani zahrada KMŠ. 
Na nich se formou brigády podílely i mnozí 
rodiče dětí, za což jim patří velký dík. Letos 
snad ještě větší než obvykle, jelikož bylo po-
třeba některé práce z důvodu nepřízně počasí 
provést opakovaně.

A jaký ten jubilejní školní rok bude? V tuto 
chvíli víme jistě to, že „Kytičkový“. A tak pře-
jeme nejen Karolínce, ale i těm, kteří ji mají 
rádi, nebo ji považují za „svoji školku“ – všem 
„malým“ i  „velkým“ – ať nám ve  školním 
roce 2025/2026 „kvete Země i  obloha“. Tak 
se to zpívá i  v  písničce, kterou děti prvního 
září „Kytičkový rok“ přivítaly. A  až půjdete 
kolem, třeba i vám rozjasní den červená kvě-

tina zavěšená nad „hrádkem“ v zahradě KMŠ 
a připomene vám, že pokud jí dáme prostor, 
krása může růst všude kolem nás i v nás.

Iveta Baráková, KMŠ Karolínka

MČR v dálkovém plavání v Račicích
Poslední srpnový víkend vždy patří závo-

dům mistrovství České republiky v dálkovém 
plavání na  5 a  10 km a  štafet na  4x1250 m. 
Tato akce se koná tradičně na veslařském ka-
nále v Račicích u Roudnice nad Labem. Le-
tošní mistrovství bylo už třiačtyřicáté.

Výprava Fides Brno vyslala silnou sestavu, 
ale ze Slavkova jeli jen čtyři plav-
ci. Vyjeli jsme brzy ráno v 5 hodin, 
protože start mužů na 5 km začínal 
již v deset hodin. V kanále nebývá 
zrovna čistá voda na  plavání, ale 
letos jsme byli příjemně překvape-
ni. Počasí vyšlo krásné letní a voda 
teplá, bez zbytečného zeleného 
špenátu.

Pětikilometrovou trať plava-
la Hana Matýšková. Umístila se 
ve  své kategorii na  2. místě, Ivan 

Marek získal zlato a stal se mistrem ČR v kate-
gorii 70–74 let. Odpolední program pokračoval 
štafetami na  5 km. Fides postavil čtyři týmy. 
První, kategorie do  160 let, bojovala o  první 
místo, ale byla bohužel diskvalifikována kvů-
li špatné předávce. Další tři štafety obsadily 
v  kategorii 240+ druhé, třetí a  čtvrté místo. 

Na  stupních vítězů stály i  dvě Slavkovačky, 
členkou stříbrné štafety byla Helena Pavézko-
vá a členkou bronzové Jarmila Mašová.

Celková bilance Fidesu byla 9 medailí v jed-
notlivcích a dvě medaile v závodu štafet. Všich-
ni čtyři slavkovští plavci si přivezli medaili, 
získali celou sadu – zlato, dvě stříbra a bronz. 

Touto sportovní akcí jsme zakončili 
letní dálkovou sezónu a chystáme se 
na soutěžení v zimní vodě.

První závod Českého poháru 
v  zimním plavání pořádá oddíl 
DZP Fides Brno v  sobotu 4. října 
na Macoše, o týden později 11. říj-
na přivítá plavce slavkovské kou-
paliště a 1. listopadu se bude závo-
dit v krásném lomu v Lulči.

Přijďte se jako každý rok podívat 
a povzbudit nás. � Ivan Marek

Foto: archiv KMŠ

Foto: archiv autora

Foto: archiv autora
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Poslední ohlédnutí za létem – 
Ministrantský tábor

Na začátku srpna se v Ryb-
níku u  České Třebové roze-
hrál příběh dávných hrdinů. 
Ministrantský tábor se tento-
krát nesl v  duchu Odysseovy 
pouti inspirované hudebním 
projektem EPIC: the Musical. 
Děti se staly členy jeho druži-
ny a vydaly se na cestu plnou 
napětí, překážek a dobrodruž-
ství. Účastníci museli unikat 
bájným nestvůrám, hledat cestu zpět domů 
a překonávat zkoušky, v nichž se ukázala 
nejen odvaha jednotlivce, ale hlavně síla 
společenství. Epické vyprávění se pro-
línalo celým týdnem – v  hrách, v  příbě-
hových úkolech i při nočních výpravách, 
kdy fantazie proměnila lesy kolem tábora 
v  daleké moře. Nechyběla ani oblíbená 
pokladovka, zpívání u  ohně s  kytarou či 
chvíle odpočinku u říčky, kde děti překva-
pivě objevily i raky. Krásné počasí dodalo 
nejlepší možné podmínky k pobytu v pří-

rodě. Tábor nabídl nejen pestrý program 
a napínavé hry, ale také prostor k přátel-
ství a  odpočinku, díky čemuž si všichni 
odnášejí nezapomenutelné zážitky.

Naše letní vzpomínky v nás nadále re-
zonují, společně se těšíme na čas stráve-
ný spolu i  během školního roku. Pokud 
i  ty chceš s  námi prožívat neuvěřitelná 
dobrodružství, přidej se k  ministrantům! 
Těšíme se na nové tváře! Další informace 
naleznete na  https://ministranti-slavkov.
webnode.cz/.� Jakub Janek

Rekolekce kněží slavkovského 
děkanství

Dne 15. září se uskutečnila rekolek-
ce kněží, kteří se setkali na  výjimečném 
poutním místě Panny Marie Bolestné 
na Lutrštéku v Němčanech. Setkání zača-
lo slavením mše svaté, kterou celebroval 
otec Oldřich Divácký, jenž v letošním roce 

oslavil 40 let kněžství. Během mše zaznělo 
kázání od o. Stanislava Pacnera. Po závě-
rečné modlitbě představil děkan Jiří Janou-
šek kněze jednotlivých farností, kterých 
je dohromady čtrnáct. Po mši následovalo 
společné posezení na slavkovské faře, při 

němž se kněží dozvěděli no-
vinky v diecézi. Strávili spo-
lečný čas, při kterém si mohli 
vyměňovat své zkušenosti. 
Rekolekce byla zakončena 
obědem, poté se kněží vydali 
do svých farností.

Vyprošujeme našim kně-
žím do jejich práce Boží po-
žehnání.� řkf

Příměstský rybářský tábor
Od 18. do 22. srpna se na slavkovských 

rybnících konal rybářský příměstský tá-
bor, kterého se letos zúčastnilo 9 mladých 
rybářů. Ryby jsme lovili převážně na  re-
tenční nádrži, kde jsme měli více klidu 
a pohodlnější místo pro rybaření.

Během pěti dnů jsme si vyzkoušeli ně-
kolik způsobů rybolovu – od plavané, přes 
položenou, až po přívlač. Jeden den jsme 
také zavítali na  řeku Litavu, kde jsme si 
vyzkoušeli lov drobných říčních ryb. 
A  i  přesto, že se Litava může zdát jako 
řeka téměř bez ryb, nachytali jsme spoustu 
druhů – od hrouzků, perlínů, jelců tloušťů 
a proudníků až po překvapivě i bolena.

Poslední den proběhly tradiční skupino-
vé závody. Tentokrát se bohužel tolik ryb 
ulovit nepodařilo, ale každý tým přece jen 
nějakou rybku chytil. Lovili se hlavně ka-
při, cejni a další bílé ryby.

I když letošní léto nepatřilo k těm nej-
teplejším, navštívili jsme i  slavkovské 
koupaliště, kde jsme si to také užili.

Adam Janek, rybářský kroužek pro pokročilé

Výročí 2025
Bedřich Krapek, učitel, hudebník
125 let od narození a 50 let od úmrtí • 2. 9. 1900–
24. 2. 1975 Slavkov u Brna

Učitel na měšťanské škole. Je-
den z nejvýznamnějších slavkov-
ských instrumentalistů, výborný 
houslista a  zpěvák. Spolu s  V. 
Spurným zakládal v  roce 1934 
Slavkovské orchestrální sdružení.

prof. JUDr. Jaromír Sedláček, právník, pedagog
140 let od narození a 80 let od úmrtí • 2. 9. 1885 
Slavkov u Brna–12. 4. 1945 Brno

Byl největší český právník-ci-
vilista. V letech 1904–1906 studo-
val na právnické fakultě ve Vídni, 
v letech 1906–1908 na práv. fakul-
tě v Praze. Poté studoval v Berlíně 
u prof. Kohlera pojišťovací právo. 
V letech 1915–1918 byl na frontě. 

Dne 21. května 1917 se habilitoval pro právo občan-
ské a obchodní na VUT v Brně. Od 1. ledna 1920 byl 
profesorem tamtéž. Od 1. října 1921 byl mimořádným 
profesorem občanského práva na  právnické fakultě 
brněnské university. V letech 1926–1927 byl děkanem 
právnické fakulty brněnské university. Autor mnoha 
odborných spisů a vysokoškolských učebnic. Spolu-
autor Komentáře k Čs. obecnému zákoníku. Zahynul 
při leteckém náletu na Brno.

Oldřich Klobas, spisovatel, politický vězeň
20 let od  úmrtí • 20. 9. 1933 Křenovice–7.  9. 
2005 Slavkov u Brna

Po  maturitě na  gymnáziu 
v  Bučovicích začal studovat far-
macii v  Brně. Mladické pokusy 
o  protikomunistický odboj ovliv-
nily jeho další život. V říjnu 1953 
byl odsouzen na  15 let, z  nich 
téměř 10 let pracoval v  urano-

vých dolech v Jáchymově. S podmínkou na dva roky 
byl propuštěn v listopadu 1963. Pracoval v různých 
profesích ve Slavkově, kde se v  r. 1975 oženil. Byl 
literárně činný, hlavně po  r. 1990. Byl spoluzakla-
datelem literatury faktu, členem Obce spisovatelů 
a členem KALF (Klub autorů literatury faktu). Vyšlo 
mu 10 knih, přispíval do různých periodik a do Čs. 
rozhlasu. Byl oceněn cenou M. Ivanova, E. E. Kische 
a získal čestné uznání KALF.

Felicitas Fortna-Redlichová, zákonodárce, 
členka sněmovny reprezentantů Vermont
30 let od úmrtí • 1. 7. 1913 Slavkov u Brna–13. 
10. 1995 Warren, Vermont, USA

Její otec Felix Redlich byl 
spolumajitelem slavkovské-
ho cukrovaru. Felicitas (Lixi) 
Redlichová vystudovala v  Pra-
ze právnickou faktultu Karlovy 
univerzity. V  r. 1936 se vdala 
za  Petra Wenzela; rozvedla se 

s ním v r. 1944. Do Spojených států přišla v roce 
1939. 13. 11. 1947 se vdala za Trodda Fortnu. Spo-
lu adoptovali dvě děti a v  r. 1954 se přestěhovali 
z Denveru na farmu v Moretown ve státě Vermont. 
S přáteli budovala nový lyžařský areál Sugarbush, 
kde jako právnička pracovala v letech 1958–1982 
ve funkci vedoucí kanceláře. Poté v  letech 1982–
1990 pokračovala ve  Sněmovně reprezentantů 
ve  státě Vermont v  práci zákonodárce. Její dcera 
Rosie Fortna byla úspěšnou reprezentatkou USA 
v  alpském lyžování v  60. a  70. letech 20. století 
(mj. závodila na OH v Grenoblu).� B. Maleček

Foto: archiv ŘKF

Foto: archiv ŘKF

Foto: archiv autora
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Slavkovská pípa s rekordní účastí
S dlouholetou tradicí proběhl v so-

botu 6. září 2025 po  dvaapadesáté 
další ročník Slavkovské pípy. 

Počasí nám dopřálo hezkou porci 
sluníčka a  přes registraci prošlo 218 
účastníků z toho 48 žen. Tímto počtem 
byl stanoven nový rekord tohoto 
běhu o  putovní symbol v  podobě 
klasické pípy.

Trasa se už nějaký čas nemění, 
startujeme z  hostince Na  Špi-
tálce (1. pivo) – Křenovice (2. 
pivo) – Hrušky – Vážany (3. pivo) 
– Slavkov Na zastávce (4. pivo) – cíl 
Špitálka.

Vítězem mezi muži se v  tom-
to ročníku stal Milan Wurst, druhé 
místo obsadil Roman Audy a  třetím 
v cíli byl Radovan Kyjovský. Kategorii týmy 
mužů vyhrál tým Cyklo Kyjovský, druzí byli 

Beer2Win a tým Fernet ukořistil třetí mís-
to. V  kategorii žen je vítězkou Monika 
Dvořáková, Denisa Ciesarová si vybo-
jovala druhé místo a  Markéta Hošková 
skončila na třetí příčce. Vítězným týmem 

žen se staly Slavkovské ženy v běhu, 
dvojkou jsou Ženy bez kondice 
a třetí je tým Na skleničku. Kom-
pletní výsledky najdete na www.
slavkovskapipa.cz.

Děkujeme hostinci na  Špi-
tálce, že se dokázal o  takovou 

hordu lidí postarat, i kapele SMP+ 
za  jejich hudební produkci. Podě-
kování patří všem, kteří podpořili 
závod sponzorstvím, ale i osobní 
pomocí, bez toho by taková akce 
nemohla fungovat.

Věřím, že se za rok uvidíme na 53. ročníku 
Slavkovské pípy.� PK

Rady do zahrady – říjen
Pranostika: Opadá-li listí do polovice říj-

na, svatý Havel (16. 10.) na poli zastaví práce 
a bude mokrá zima.

V říjnu sklízíme poslední úrodu ze zahrad 
a sadů, které následně připravujeme na zimní 
období. Je mnoho úkolů, které bychom měli 
udělat. Stojí za to si říci, co na podzim nedělat 
a jakých chyb se dopouštíme.

Nehnojíme dusíkatým hnojivem, jelikož 
dusík podporuje růst. Dejme přednost hnoji-
vům s vyšším obsahem draslíku a fosforu. Ty 
posilují kořeny, zpevňují pletiva a  pomáhají 
rostlinám lépe přezimovat.

Hluboký řez není vhodný provádět na pod-
zim. Rány po řezu se již nestačí uzavřít a mo-
hou být vstupní branou pro houbové choroby. 
Pokud je nutné provést úpravy, omezte se 
na odstranění slabých, suchých a nemocných 
větví. Hlavní řez se provádí na  jaře, kdy se 
rostliny probouzejí ze zimního klidu a  rány 
se dobře hojí. Výsadbu teplomilných rostlin 
je vhodné odložit na jarní měsíce. Na podzim 

dostatečně nezakoření a během zimy vymrz-
nou. Omezíme nadměrnou zálivku, při které 
by mohlo docházet k zahnívání kořenů a šíře-
ní houbových chorob.

S  úklidem nepospícháme, počkáme až 
opadne všechno listí, které můžeme dát 
do  kompostu anebo jej použít jako mulč 
k  ovocným stromům. Kompost nezapraco-
váváme do půdy nyní na podzim, protože se 
v něm dějí důležité procesy a připravíme půdu 
o důležité živiny. Lepší je počkat a použít jej 

až na  jaře. Trávník v  této době posečeme 
na vhodnou výšku (cca 5 cm), provzdušníme 
a  přihnojíme hnojivem s  draslíkem. Pokud 
tuto péči vynecháme, na  jaře budeme mít 
místo hustého koberce trávník plný mechu 
a holých míst.

Častou chybou je ponechání přezrálého 
ovoce na stromech nebo pod nimi. To se stá-
vá lákadlem pro vosy, hlodavce i  přenašeče 
chorob. Na jaře potom bývá problém s moni-
liózou a jinými infekcemi. Takové plody mů-
žeme zpracovat na mošt anebo dát do kompo-
stu. Při větším množství je nutno je promíchat 
s  posekanou trávou, listím nebo jiným su-
chým materiálem. Napadené plody plísněmi 
a moniliózou je lepší odnést pryč ze zahrady. 
V menším zahradním kompostu je nízká tep-
lota a choroby se tedy nezničí.

Informace o činnosti naší organizace najdete 
na www.zahradkari.cz/zo/slavkovubrna. Boha-
tou úrodu a radost ze zahrady přejí zahrádkáři 
ZO ČZS Slavkov u Brna.� Vladimír Luža

Podzimní úklid zahrady • Foto: archiv autora

Foto: Radek Lánský

Foto: Radek Lánský

Foto: 8x Jan Martinek
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Září na GOA Bučovice
Vzdělávání dnes už dávno neprobíhá jen 

mezi čtyřmi stěnami učebny. Školní exkurze 
a projekty představují důležitou součást nefor-
málního vzdělávání, které žákům umožňuje ob-
jevovat svět v jeho přirozeném kontextu. Žáci 
si lépe propojují teorii s praxí a učí se vnímat 
souvislosti, které by jim běžná výuka nemusela 
nabídnout. Proto se v rámci výuky stále častěji 
vydáváme za poznáním mimo budovu školy. 

Z farmy do školy – naše ekologická 
mise začíná

V rámci rozšíření výuky o aktuální ekolo-
gická témata jsme se v letošním školním roce 
zapojili s  třídou sekundou do  mezinárodní-
ho vzdělávacího projektu Clim-E-Do, který 
cílí na  klimatické a  ekologické otázky sou-

časnosti. Projekt propojuje environmentální 
výchovu s praktickým učením a klade důraz 
na rozvoj odpovědného vztahu dětí k přírodě, 
krajině i zvířatům.

Protože věříme, že nejlépe se člověk učí 
skrze vlastní prožitek, rozhodli jsme se jít ces-
tu skutečně praktickou – a trochu netradiční. 
Díky rodinné ekofarmě Člupy přivítáme v na-
šem kolektivu dvě ovečky, které s  námi bu-
dou trávit celý školní rok. Péče o zvířata bude 
součástí každodenního života žáků a umožní 
jim nahlédnout do  světa, který je v  běžném 
školním dni často skrytý. Děti si prakticky 
vyzkouší údržbu krajiny, která může přispět 
k podpoře biodiverzity v našem okolí. Záro-
veň se naučí, co obnáší etické zacházení se 
zvířaty, jaký je smysl chovu a  jaký význam 

měla zvířata v  každodenním životě našich 
předků. Nejde nám však jen o environmentál-
ní témata – projekt přirozeně pronikne do vý-
uky různých předmětů. 

Abychom mohli nové obyvatelky školy 
přivítat, bylo potřeba pro ně připravit vhodné 
zázemí. Uspořádali jsme proto zahradní slav-
nost, na kterou jsme pozvali rodiče i děti. Spo-
lečnými silami jsme upravili školní zahradu, 
postavili ohradu, seník a vytvořili prostor, kde 
se budou jehničky cítit bezpečně. Celé odpo-
ledne proběhlo ve velmi příjemné a kreativní 
atmosféře.

Závěrem bychom rádi poděkovali Kamilu 
Šedivému, majiteli ekofarmy Člupy, který 
nám byl během celé přípravy projektu neoce-
nitelnou oporou. � P. Winter Vardžáková

	 Datum	 hod.	 akce/místo konání	 pořadatel

	 8. 10.	 17	 Poznávání historie v přeshraničním regionu, workshop, zámek	 ZS-A
	10. a 11. 10.		  30. setkání Slavkovské iniciativy smíření, zámek, kostel	 MÚ
	11. 10.	 10.30	 Český pohár v zimním plavání, koupaliště Slavkov	 DZP Fides Brno
	11. 10.	 13	 Slavkovské hody, průvod městem, 20 h. zábava v SC Bonaparte	 FS Čaganka
	12. 10.	 14	 Zámecké dýňobraní, nádvoří zámku	 ZS-A
	15. 10.	 19	 Divadlo Ungelt: Cesta k vodopádům, SC Bonaparte	 MÚ
	17. 10.	 18	 Koncert narůžovo – Pink October, benefiční koncert, zámek	 ZS-A
	17. 10.	 19	 Fleret, koncert, SC Bonaparte	 MÚ
	24. 10.	 19	 Orchestr Czech Virtuosi, koncert, zámek	 ZS-A
	30. 10.	 18	 Legendy kriminalistiky s Mirkem Vaňurou, beseda, zámek	 ZS-A

Kalendář akcí – říjen 2025

Motoklub Austerlitz informuje
Zdravím přátele řídítek a  jedné stopy. 

Měl bych okomentovat zážitky z posledních 
dvou cest. Na  první cestě, dvoudenním vý-
letu, jsme prošmejdili Svitavskou vrchovinu, 
Orlické hory, Nízký Jeseník, itinerář nás za-
vedl až k Opavě a Bruntálu, vraceli jsme se 
silničkami Zábřežské vrchoviny a Drahanské 
vrchoviny. Druhá cesta nás vedla do  srdce 
Českomoravské vrchoviny. Obě cesty v  nás 
zanechaly jezdecké zážitky i mnoho poučení 
z návštěv zajímavých míst.

Cestou jsme takřka neustále naráželi 
na  omezení a  zákazy průjezdu silnic, často 
bez vyznačení objízdné trasy. Pokud porov-
návám kvalitu našich cest se silnicemi ve stá-
tech, které jsme projeli jen letos, a byly mezi 
nimi i horské regiony na Balkáně, nevychází 
porovnání kvality pro naše cesty dobře. 

No, alespoň že bylo překrásně a slunce hřá-
lo. Doufejme, že počasí vydrží i na další chys-
tané dvoudenní vyjížďce. Startujeme v sobotu 
27. září v 8.30 h. z benzínky OMV ve Slav-

kově. V plánu máme navštívit památník Bible 
kralické, prohlédnout si dochované gotické 
tvrze na Vysočině, Vlašimsku a v Brdech, li-
dovou architekturu v jižních Čechách a kon-
strukci Žďákovského mostu. Hlavním cílem 
bude město Písek a  jeho památky. Na  zpá-
teční cestě projedeme Šumavu, zastavíme se 
v Javoříčské vrchovině, abychom se zastavili 
v místech, kde žil a tvořil Jára Cimrman, a při-
pomněli si jeho geniální dílo.

Přátelé, vynálezce pětitaktního motoru (sání, 
komprese, expanze, výfuk, odpočinek) a filo-
sof Jára Cimrman odvodil, že člověk je tvorem 
estetickým a motorky jsou nadevší pochybnost 
krásné. Tak neváhejte a přidejte se k nám!

Těším se na  společné setkání při některé 
naší klubové akci. Více na www.slavkovak.
cz, www.motoklubausterlitz.cz nebo na  naší 
vývěsce naproti kostela u vchodu do Svojsí-
kova parku.� Vlastik Jelínek



Co vám můžeme nabídnout:
• �zázemí prosperující mezinárodní 

společnosti 
• čisté pracovní prostředí
• pracovní poměr na dobu neurčitou
• každoroční navyšování mezd
• �možnost osobního rozvoje, jazykové 

vzdělávání
• �dovolená nad rámec Zákoníku 

práce dle odpracovaných let

• příplatky nad zákonnou výši 
• kooperativní prémie
• �prémie na letní dovolenou 

a Vánoce
• věrnostní odměny
• dotované stravování
• vitaminové balíčky
• tábory pro děti zaměstnanců
• firemní akce a benefity

Bližší informace k pozicím najdete na
www.lohmann-rauscher.com/cz-cs/kariera/nase-nabidka-volnych-mist/

Neváhejte a kontaktujte nás:
email: Erika.Fejfusova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 879; +420 731 141 123

email: Radka.Jirkova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 844

Lohmann & Rauscher, s.r.o., Bučovická 256, 684 01 Slavkov u Brna.

Společnost Lohmann & Rauscher, s. r. o. patřící mezi přední  
světové dodavatele zdravotnických a hygienických výrobků 

hledá do svého týmu vhodné kandidáty / kandidátky na pozice

• �dělník/dělnice 
ve zdravotnické 
výrobě

• skladník/skladnice
Pondělí 17:00 - 18:00 Cambridge C1

Pondělí 18:00 - 19:30 Začátečníci
Středa   18:00 - 19:00 B2
Čtvrtek  18:00 - 19:30 A2

Úterý   15:30 - 16:30 MŠ
Středa 15:30 - 16:30 Předškoláci - 2 tř.  
Pátek   15:30 - 16:30 MŠ

Úterý     16:45  - 17:45 8.- 9. třída ZŠ
Středa   16:45  - 17:45 6.- 8. třída ZŠ
Čtvrtek  14:45  - 15:45 6.- 9  třída ZŠ
Čtvrtek  16:00  - 17:00 1.- 3. třída ZŠ

Pondělí 16:00 - 17:00 MŠ
Středa   16:00 - 17:00 Předškoláci - 2 tř.

Pondělí 14:55 - 15:55 1. - 3. třída ZŠ
Úterý     16:30 - 17:30 5. - 6. třída ZŠ
Středa   15:00 - 16:00 6. - 7. třída ZŠ
Pátek     14:00 - 15:00 3. - 4. třída ZŠ

Pondělí  17:00 - 18:00 8. třída - SŠ
Úterý      15:30 - 16:30 Cambridge C1

Pondělí  18:00 - 19:30 Začátečníci
Úterý      18:00 - 19:30 B1

Úterý online
15:15-16:45 A2

Španělština Němčina

ČtvrtekSlavkov
10:30 12:00 Začátečníci
12:00-13:00 Falešní
začátečníci
14:00 - 15:00 A2-B1

Italština
Středa Slavkov
18:00-19:30 Začátečníci

Pondělí 16:00 - 17:00 7.- 9. třída ZŠ
Středa   17:00 - 18:00 5.- 7. třída ZŠ

Středa Bučovice
15:0 0 -16:0 0 Začátečníci
17:0 0 -18:30 Falešní
začátečníci
PátekSlavkov

15:00 - 16:00 Falešní
začátečníci
17:00-18:30 Začátečníci

Ruština
ČtvrtekBučovice
16:00-17:00 Začátečníci

Čeština pro
cizince

PátekBučovice
14:30 - 15:30 MŠ skupinka
18:00-19:00 Začátečníci

Čtvrtekonline
Francouzština

Začátečníci
Pokročilý

STOMATOLOGICKÉ 
CENTRUM 

PŘIJÍMÁ NOVÉ 
PACIENTY
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A jak se tváří Vaše nožky?

Nabízím komplexní ošetření 
chodidel, odborný přístup 
s maximální péčí a vybaveností 
včetně masáží. Pracuji s profe-
sionální pedikérskou kosme-
tikou BisBis. Ta v kombinaci 
s pravidelnou přístrojovou 
pedikúrou přináší úlevu lidem 
i s projevy diabetu.

Služby:
Klasická mokrá pedikúra 
Přístrojová pedikúra 
(vhodná také pro diabetiky*)
Kombinovaná pedikúra

Klasická masáž  (30minut)
Re�exní masáž  (60minut)

K pedikúře nabízím peeling, 
klasické lakování nebo GEL 
LAK.

* Většina pojišťoven nabízí 
diabetikům příspěvek na 
pedikúru popřípadě příspěvek 
na produkty (krémy apod.)

Tel.: +420 731 727 536
email: pedihana@seznam.cz

Fb: Pedikúra Hana 
Emmerová
IG: pedihana

Adresa provozovny:
Jiráskova 1220,
Slavkov u Brna, 68401



www.vivo.cz    tel.: 515 537 537    obchod@vivo.cz

CITY

HLEDÁME TECHNIKA 
VÝSTAVBY

Pro rozšíření činnosti výstavby optických přístupových i dálkových sítí hledáme do našeho 
týmu pracovníka pro přípravu a řízení staveb.

Naše požadavky:

- dobré organizační schopnosti
- zkušenost s řízením kolektivu cca 5 - 10 lidí
- základní orientace ve stavebnictví, pozemkovém katastru
- zkušenost s výstavbou v oboru telekomunikací výhodou
- schopnost práce s počítačem, znalost systémů CAD výhodou

Nabízíme:

- nástupní plat v rozmezí 45 - 65 tis. měsíčně dle zkušeností a praxe v liniových stavbách
- závodní stravování a další benefity
- služební automobil, počítač, telefon
- práce v okolí především Slavkova u Brna, ale také Vyškovska a Brněnska
- možnost profesního růstu až na vedoucího výstavby
- přátelský kolektiv    

V případě zájmu se prosím ozvěte HR specialistovi na e-mail michal.uher@vivo.cz, nebo
telefonní číslo 777 609 238.


